



Ayer

Jerez de la Frontera, Martes 22 DE ABRIL DE 1947

AÑO XII — NUMERO 4.202

La Conferencia de Moscú

Aunque lentamente, se progresa en el estudio del Tratado de Paz con Austria

Marshall propone convertir la sesión en secreta

Londres, 21.—Según comunican de Moscú, Marshall propuso a la Junta de ministros de Asuntos Exteriores transformar su reunión de hoy en secreta, después de una hora cuarenta minutos de sesión ordinaria, en la que no pudieron tomar acuerdo en los puntos importantes del Tratado con Austria.—Efe.

PUNTOS ACORDES Y PUNTOS EN DIVERGENCIA

Londres, 21.—La aceptada propuesta de Marshall de que la sesión ordinaria que celebraban esta tarde los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes se convirtiera en secreta, siguió a la afirmación de Bevin de que si podía llegarse a un acuerdo en cuanto a los artículos cinco, treinta y cuatro y treinta y cinco, habría tratado con Austria. Esos tres artículos se refieren, respectivamente, a las fronteras de Austria, o si este país ha de satisfacer o no reparaciones y a los bienes alemanes.

El informe de los auxiliares, presentado a los ministros al comienzo de la reunión, muestra que han logrado ponerse de acuerdo en ocho puntos, entre ellos la retirada de las tropas aliadas de ocupación, y que están disconformes en cuanto a tres.

Los puntos acordados son: criminalidad de guerra; traslado de Austria de las personas de origen alemán; restituciones que ha de hacer Austria, este con reservas soviéticas; renuncia por Austria de reclamaciones a naciones aliadas; bienes austriacos en territorio aliado, con reservas de Rusia y Estados Unidos; contratos entre Austria y Alemania, con reservas rusas; propiedad artística y literaria y el ya citado de la retirada de las fuerzas aliadas.

Los artículos en que no habían alcanzado acuerdo los auxiliares eran los referentes a fronteras, personas desplazadas y deudas austriacas.

Sobre el segundo punto, los propios ministros lograron su conformidad esta tarde, al abandonar Molotov su sistema de que se señalase una fecha tope para la salida de las personas desplazadas en Austria, con tal de que las observaciones soviéticas al respecto figuren en acta.—Efe.

ESTRICTO SILENCIO SOBRE EL TRATADO EN LA SESION

Londres, 21.—Los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias se han escudado en un estricto secreto al negarse a comentar sobre lo tratado en la reunión secreta celebrada hoy en Moscú.

La de hoy ha sido la segunda sesión secreta celebrada por los ministros desde que comenzó la Conferencia de Moscú hace seis semanas. Los ministros acordaron celebrar mañana dos sesiones, una por la mañana, en la que estudiarán el informe de los auxiliares sobre Trieste. Es posible que la sesión de la tarde sea también secreta y no se conozca su orden del día.—Efe.

MARSHALL Y BIDAULT SE ENTREVISTAN

Londres, 21.—Comunican de Moscú que el ministro de Asuntos Exteriores francés, George Bidault, visitó el domingo al secretario de Estado norteamericano, general George Marshall. No ha sido facilitado ningún comunicado oficial sobre la entrevista, pero en los círculos de la capital soviética se cree que la misma se relaciona con el acuerdo franco-anglo-norteamericano sobre el carbón, cuyo texto será

publicado simultáneamente en Londres, Washington y París.—Efe.

PARECE QUE HA SIDO FIRMADO EL ACUERDO SOBRE EL CARBON

Angora, 21.—Comunican de Moscú que en los círculos comerciales de aquella capital se cree que ha sido firmado el acuerdo sobre el carbón, logrado por Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos. Se añade en dichos círculos que el texto del acuerdo será publicado simultáneamente en Londres, París y Washington esta misma noche.

En dicho acuerdo se incluye la futura exportación de carbón alemán del Ruhr a Francia y otros países importadores de Europa.—Efe.

BEVIN REGRESARA MAÑANA A LONDRES

Londres, 21.—El ministro británico de Relaciones Exteriores, Ernest Bevin, proyecta salir de Moscú para Londres el próximo miércoles, según se anuncia en el Foreign Office.

El grupo británico hará su regreso por tren, invitando cuatro o cinco días más en su viaje.—Efe.

Disturbios en Bombay

Bombay, 21.—Un comunicado facilitado por el Gobierno indica que en el curso de los disturbios ocurridos hoy en Bombay, cuatro personas resultaron muertas y dieciocho heridas.

La policía ha detenido a ochenta personas.—Efe.

La Princesa Isabel de Inglaterra, cumple veintiún años

Breve alocución radiada al Imperio

Ciudad del Cabo, 21.—Hoy cumple 21 años de edad la princesa Isabel, heredera al trono de Inglaterra.

Los primeros regalos que ha recibido han sido los de sus padres y hermana. Recibió numerosos telegramas y mensajes de felicitación de todas las partes del mundo.

La ciudad ha preparado numerosos festejos en su honor que terminan con la quema de una colección de fuegos artificiales.

Esta noche la princesa Isabel dirigirá una breve alocución por radio al Imperio británico.—Efe.

TODOS LOS EDIFICIOS DE LONDRES ESTAN ENGALANADOS

Londres, 21.—Con motivo del cumpleaños de la princesa Isabel heredera del trono británico, todos los edificios de esta capital se hallan engalanados.

Las campanas de la catedral de San Pablo, repicaron en señal de júbilo. Fueron disparadas también en Windsor, una de las residencias de la Familia Real, numerosas salvas.—Efe.

DISCURSO DE LA PRINCESA

Ciudad del Cabo, 21.—La princesa Isabel de Inglaterra ha pronunciado ante los micrófonos de la emisora local el siguiente discurso, dirigido al Imperio, con motivo de cumplir 21 años de edad:

«Declaro ante vosotros que toda mi vida, sea larga o corta, la dedicaré a vuestro servicio y al servicio de nuestra gran familia imperial, a la cual pertenecemos todos. En mi cum-

Fallecimiento del Rey de Dinamarca

MURIÓ A CONSECUENCIA DE UN ATAQUE DE UREMIA

Copenhague, 21.—A las veintitrés horas ha fallecido, a consecuencia de un ataque de uremia, el Rey Cristián.—Efe.

LUTO EN LA CORTE BRITANICA

Londres, 21.—La Corte británica llevará luto por la muerte del Rey Cristián de Dinamarca por espacio de dos semanas, según se ha anunciado oficialmente.—Efe.

VISITAS DE DIPLOMATICOS

Londres, 21.—Entre los diplomáticos que visitaron la Embajada de Dinamarca en esta capital con objeto de expresar su pésame por la muerte del Rey Cristián, figuran representantes del Foreign Office, el embajador noruego, P. Prebensen y el encargado de Negocios de Suecia, Mills Ire.

El pabellón de Dinamarca, ondea a media asta en el edificio de la Embajada de dicho país.

Hoy se celebran funerales en la iglesia danesa de Londres, a los que asistirán representantes del Rey Jorge I de Inglaterra, del Gobierno y de las Embajadas y Legaciones de países extranjeros.—Efe.

EL LUTO EN MADRID

Madrid, 21.—En los edificios de las representaciones acreditadas en Madrid ondean a media asta las banderas respectivas con motivo del fallecimiento de S. M. el Rey Cristián de Dinamarca.

Por la Legación de este país han desfilaro durante el día de hoy diversas personalidades para expresar su condolencia, así como los miembros de la colonia danesa, que se proponen organizar un acto religioso en sufragio del alma del Monarca fallecido.—Legos.

Discurso de TRUMAN en la Asamblea anual de la Prensa norteamericana

Abogó por una reducción de precios para contener la depresión económica

También invitó a los obreros a ser moderados en sus demandas

Washington, 21.—El Presidente Truman ha salido en tren especial, a las 7.55 de la mañana (hora local), para Nueva York. A las dos de la tarde (ocho de la noche, hora española), pronunciará un importante discurso. Inmediatamente regresará en tren a Washington.—Efe.

LOS PROBLEMAS ECONOMICOS DE ESTADOS UNIDOS

Nueva York, 21.—En la reunión anual de la Asociación de la Prensa norteamericana, el Presidente Truman ha pronunciado un discurso en el que abordó los diversos problemas económicos que tiene planteados Estados Unidos, e insistió en la necesidad de ayudar a los «pueblos amantes de la libertad» y cuya pobreza les convierte en objetivo fácil para las presiones ideológicas extranjeras.

El Presidente inició su discurso con la observación de que la depresión económica podría convertirse en una realidad si los obreros y la industria no adoptan las medidas para interrumpir la rapidísima elevación de los precios.

Fidió seguidamente a los comerciantes que reduzcan los precios de los artículos, en los que los beneficios son excesivos, mientras que invitó a los obreros a tener moderación en sus demandas de aumentos de salarios, y dirigió un llamamiento a los agricultores para que aumenten la producción.

Subrayó Truman que los Estados Unidos alcanzan las cifras máximas de la producción en tiempo de paz, pero que la subida de los precios forma «una nube que ensombrece el futuro económico». Hay personas—añadió—que consideran como inevitable la depresión económica, a causa de los altos precios. Yo no comparto esa opinión y creo que la nación puede impedirlo, aunque para ello sea preciso adoptar medidas preventivas.

Agregó el Presidente que la necesidad de mantener la prosperidad no sólo es importante para los Estados Unidos, sino que también afecta a los esfuerzos que se realizan para ayudar a otros pueblos amantes de la libertad y cuya pobreza—repitió—les convierte en un objetivo fácil para las presiones de ideologías extranjeras.

Añadió que muchos de estos pueblos se encuentran ante el dilema de elegir entre el totalitarismo o la democracia. Facilitándoles ayuda económica podemos hacer que estos países resistan a las fuerzas que tan directamente amenazan su vida y, en último extremo, al bienestar del mundo. Dijo que es preciso evitar los precios excesivamente altos, para evitar la inflación. Advertió que el éxito o fracaso de los esfuerzos de los Estados Unidos para hacer frente a la inflación afectaría a todos los pueblos del mundo que están enfrentados, con el elegir entre lo totalitario o lo democrata.

Solamente si mantenemos nuestra prosperidad—dijo—podemos esperar que otros países tengan una economía libre. Las perturbaciones económicas en los Estados Unidos darían a los agitadores las oportunidades que buscan.

El Presidente Truman terminó su discurso diciendo que las actuales condiciones comerciales permiten y aun requieren precios más reducidos en muchos aspectos de la vida comercial.—Efe.

Record de velocidad aérea

EN LINEAS COMERCIALES

Oslo, 21.—Un avión de las líneas aéreas escandinavas, ha establecido una nueva marca de velocidad para aparatos comerciales al efectuar el vuelo entre Nueva York y Oslo en 17 horas y nueve minutos, según anuncia la Agencia Telegráfica Noruega.

La distancia entre Nueva York y Oslo es de 6.750 kilómetros.—Efe.

Después de la catástrofe de Tejas

El número de las personas fallecidas se eleva a 408

Tejas, 21.—El Departamento de Seguridad Pública del Estado de Tejas, ha anunciado que se habían encontrado otros 18 cadáveres con lo que la cifra de los fallecidos confirmados alcanza a los 408.

Una nueva amenaza de gas venenoso se produjo ayer en la destruida refinería Mevij, estableciéndose inmediatamente un cordón de seguridad. William Howell, ingeniero de la refinería ha manifestado que durante una inspección se había comprobado que se desprendían gases de un tanque destruido parcialmente. Dichos gases extendidos por el viento sur se esparcieron hacia el patio de la estación ferroviaria y las locomotoras que tenían las calderas encendidas fueron trasladadas a una zona donde no había peligro.

Howell dijo que no existían nuevos peligros para la ciudad, pero que el

tanque había sido vaciado mediante bombas automáticas como medida de precaución.—Efe.

LOS ALREDEDORES DEL EDIFICIO DE LA COMPANIA REFINADORA AISLADOS

Tejas, 21.—La zona de los alrededores del edificio de la Compañía refinadora de Tejas, ha quedado aislada por haberse sentido fuertes emanaciones de gas. Las autoridades han establecido un cordón alrededor de la zona afectada hasta que se localice donde proviene el gas y se despeje el ambiente.

Junto a los muelles todavía existe un fuego cerca de un tanque de bencol, perteneciente a la fábrica de productos químicos Monsanto, pero las autoridades estiman que no existe peligro de que se extienda.—Efe.

Gratitud de los católicos argentinos a Perón

La Comisión Permanente del Episcopado Argentino le hace entrega de un memorial

Buenos Aires, 21.—La Comisión Permanente del Episcopado argentino, presidida por el Arzobispo de Buenos Aires y Primado de la Argentina, monseñor Copello, ha visitado al Presidente Perón, para hacerle entrega de un memorial, en el que se testimonia la gratitud de los católicos (por haber aprobado con santa comprensión para los problemas de esta hora grave del mundo, la sanción de la ley de enseñanza religiosa).

Contestó el general Perón reafirmando el sentido espiritualista y humanista del movimiento que encabeza, con exclusión del materialismo económico, pues aquél está basado en «conceptos de justicia, libertad individual y caridad cristiana».—Efe.

ROMERO MURUBE, galardonado en Lisboa

Lisboa, 21.—El jurado encargado de juzgar las treinta y cuatro poesías presentadas a los juegos florales bético-lusitanos, concedió la Flor natural y premio equivalente a cinco mil pesetas, a la poesía española obra de Joaquín Romero Murube, director conservador del Alcázar de Sevilla.

Mención de honor extraordinaria fue otorgada a la poesía portuguesa del Padre Joaquín Da Cunha.—Efe.

Información Local

VIDA MUNICIPAL

EL ALCALDE A MADRID

Anteayer salió para Sevilla y Madrid, el alcalde, señor marqués de Estella, haciéndose cargo del despacho de la Alcaldía el primer teniente de alcalde, don Guillermo de Medina y Fernández de Castro.

Los aviadores ingleses en Jerez

En la madrugada del domingo y procedentes de Sevilla llegaron a Jerez los aviadores ingleses que acompañados por aviadores españoles vienen recorriendo nuestro país invitados por la Federación Aeronáutica Nacional de España.

Alojaronse en la casa palacio de los marqueses de Hoyos y duques de Almodóvar del Río el representante del Real Aero Club de Londres Mr. H. Moore; secretario Mr. Lie la Hoyde, Mr. C. Hughesdon, el agregado aereo de la Real Embajada británica Mr. A. C. P. Carver; el director general de Aviación Civil ilustrísimo señor don Juan Bono Boix; el presidente del Aero Club de Madrid, ilustrísimo señor don Vicente Gil Mendizabal y señora; y el representante del Aero Club de Barcelona, don José V. Muntada.

El resto de los expedicionarios se alojaron, los de nacionalidad británica en dos hoteles de la ciudad y los aviadores españoles en nuestro aeródromo.

A la una de la tarde visitaron todos las bodegas de Sánchez Romate Hermanos, S. A., siéndoles después ofrecido un almuerzo, al que concurren los invitados británicos y españoles que asisten al raid, presidiendo el acto el alcalde, excelentísimo señor marqués de Estella y el ilustrísimo señor director general de Turismo don Luis A. Bolin y señora.

Después del almuerzo se dedicaron a recorrer la población, marchando en autobús a la capital.

En el día de ayer marcharon nuevamente a Sevilla, de donde regresarán a Madrid, continuando la mayor parte de ellos su viaje a Inglaterra.

El IV Centenario del nacimiento de Cervantes, en el Instituto Nacional de Enseñanza Media

Hay fechas en la Historia que llevan consigo el exponente de cultura capaz de señalar el nivel de espiritualidad en los pueblos. El 23 de marzo de 1547 murió nuestro genio Miguel de Cervantes. Nuestro Instituto de Enseñanza Media atendiendo una vez más a su deseo de que el pueblo jerezano pueda disfrutar del conocimiento de nuestras grandes figuras, abre nuevamente sus puertas en la tarde de mañana miércoles, a las seis y media de la tarde, para que el Profesor y Secretario del Centro, don Manuel Chamorro disertó sobre «Una evocación cervantina».

A continuación será representado el famoso entremés de Miguel de Cervantes, titulado «El Juez de los Divorcios» que se ajustará al siguiente reparto:

- Mariana—Mariscal Rebol
- Guomar—Ana Mari Otero
- Aldonzi—Margarita Refife
- Vegete—Jaime Fréixas
- Hidalgo—Pío Parés de la Rosa
- Campano—Guillermo Gómez
- Ganapán—Angel Amores
- Juez—Juan L. Calvo
- Escribano—José L. Puerto

Agradecemos la atenta invitación que para el acto hemos recibido.

SERVICIO MUNICIPALIZADO DE AGUAS DE JEREZ DE LA FRONTERA

AVISO

Debido al mayor consumo de agua que se efectúa por la población, se hace preciso, a fin de reponer el vacío que por ello se produce en los depósitos, anticipar el cierre de las llaves de distribución a la ciudad, verificándolo, a partir de mañana, martes 22 del corriente, desde las 12 de la noche a las 7 de la mañana, continuando de tal forma hasta nuevo aviso. Jerez, a 21 de abril de 1947.

LETRAS DE LUTO

ANIVERSARIOS

El solemne funeral que se celebre a las diez de la mañana de hoy en la parroquia de San Marcos, será aplicado en sufragio del alma del ex alcalde de esta ciudad y prestigioso labrador, don Marcelino Picardo y de Celis (que en paz descansó), al cumplir se el primer aniversario de su sentido fallecimiento.

Al recordar tan triste fecha enviamos nuestro pésame a sus hijos: don José María y doña María Antonia; hijos políticos, don Juan de Arizón Mejías y doña Consuelo García-Peña y de Trevilla y demás distinguida familia.

SEPELIO

En la tarde del domingo recibió cristiana sepultura el cadáver de la señorita Dolores Jiménez Belanzo (que en paz descansó), que dejó de existir el día anterior confortada con los auxilios de la Religión.

El cuerpo de la parroquia de Santiago encabezaba la triste comitiva que iba precedida por los familiares y deudos de la finada.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame sus atribulados padres, hermana política, primos y demás familia doliente.

GACETILLA

C. N. S. Gremio Sindical Local de la Construcción

SECCION SOCIAL

Como confirmación a las comunicaciones que directamente con esta fecha se les han remitido, se comunica a los señores que a continuación se indican, que con objeto de asistir a la reunión convocada por la Junta Social del Sindicato Provincial de la Construcción, deberán personarse en Cádiz, el próximo día 21 del corriente, a las 17 horas, rogando la más puntual asistencia, dada la importancia de dicha reunión.

Don Fernando de la Cuadra, don Eligio Fernández, don Antonio Siqué de Espuña, don José Sánchez Lamolda, don Federico Artoia Inigo, don Manuel Domínguez González, don Antonio Martín Montero, don Enrique Redondo Vallejo, don Bartolomé González Márquez, don Francisco Cordero Orozco, don Antonio González Utrera, don Juan Barranco López y José Revueltas Cárdenas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 18 de abril de 1947.—El Jefe del Gremio de la Construcción.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado ayer: 654.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	23.4
Idem mínima	13.8
Idem media	18.6
Idem máxima al sol	34.8
Idem a 00.10 milímetros sobre el suelo	11.2
Presión barométrica media	759.4
Evaporación en milímetros	3.8
Lluvia en el día de ayer	0.0
Idem desde el 1 de septiembre	653.7
Idem en el mismo periodo del año anterior	545.9

Pantalla

¿ES UNA NIÑA GINGER ROGERS O TRATA DE ENGAÑARNOS?

Las más famosas actrices jóvenes de la pantalla han representado tipos de mujeres de mediana edad; otras actrices de mediana edad han pretendido hacer tipos de muchachas, pero jamás ninguna artista ha interpretado el papel de niña de doce años. Esto únicamente, lo ha hecho Ginger Rogers en «EL MAYOR Y LA MENOR», película enormemente divertida de la Paramount. Ginger, convertida en niña, viaja en tren con medio billete, y esto da motivo a una serie de lanzos cómicos de extraordinaria fuerza que llegan al máximo de hilaridad cuando Ginger, se ve obligada a refugiarse en la cabina donde viaja un mayor del Ejército norteamericano, que es nada menos que el interesante galán Ray Milland, el cual cree sinceramente que se trata de una niña. La labor de Ginger Rogers en esta película, en la que, naturalmente, actúa después con su verdadero tipo, es realmente excepcional. En las primeras escenas todos los espectadores piensan: ¿Es una niña Ginger Rogers o trata de engañarnos?

De sociedad

VIAJEROS

Se encuentra en Sevilla, S. A. R. el príncipe don Ataulfo de Orleans Sajonia.

—Ha regresado de su viaje a Norteamérica, don Mauricio González Díez.

—Regresaron de Madrid los señores de López de Carrizosa e Ibarra (don Inigo), ella, de soltera, Lolita Ivison y de Arcos.

—Para pasar temporada al lado de sus hijos, señores de Porro Guerrero (don Fernando), ha llegado de Madrid, la señora doña Ramona Muguza, viuda de Minondo.

—Ha llegado de La Coruña la distinguida señorita Pilar Ferrater Ducay, que pasará temporada al lado de la señora doña María Teresa Rodríguez Romero, viuda de Freix.

—Regresó de Barcelona don Pablo Porro Guerrero.

—Es en estos días huésped de sus próximos parientes, los señores de Romero Soto (D. Juan), el muy ilustre señor D. Francisco Corrales, dignidad de Arcebispo de la Catedral de León y secretario canciller del Obispado de Vitoria.

ONOMASTICA

Celebra hoy sus días, el digno director del Colegio de San Juan Bautista (Marianistas), R. P. Cayo Fernández. FIRMA DE ESPONSALES

El párroco de San Andrés, de Sevilla, autorizó en el domicilio de los marqueses de Contadero la promesa matrimonial de la bella hija de este matrimonio, la señorita Concepción Domínguez Dávila y don Francisco Javier Mencos y Guajardo-Fajardo, Caballero de la Real Maestranza, hijo primogénito de los marqueses de Navas de Navarra, profesor de la Facultad de Filosofía y Letras de aquella Universidad.

Han firmado como testigos, por la novia, el marqués de Zugasti, el conde de Garvey, don José Bethencourt Domínguez, y don José Parías, y por el novio, el teniente coronel de Caballería marqués de Martorell, el catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad, don Carlos García Oviedo, el director de la Escuela Superior de Bellas Artes de Santa Isabel de Hungría, don José Hernández Díaz y don Rafael Guajardo-Fajardo.

La boda se ha fijado para el día 15 de mayo.

NATALICIO

Ha dado a luz el segundo de sus hijos, un varón, la señora doña María Josefa Jaraquemada, esposa del juez de primera instancia, don José María Silva Alcántara.

—Han recibido felizmente su primer hijo, un varón, los señores de Reguera Blanco (don Antonio), ella, Rosario Rodríguez de Medina.

—Felizmente ha dado a luz el tercer de sus hijos, un hermoso varón, la señora de don Miguel Cafranga, nacida María del Carmen Guerrero.

BODA

En la iglesia filial de San Dionisio

De la estancia en Jerez del presidente y secretario del Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas

Durante el domingo y lunes han visitado los Centros dependientes del Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas el presidente de dicho Instituto, excelentísimo señor don Ramón Garrido, y el secretario general, ilustrísimo señor don Rafael Cejudo, que acompañados por los ingenieros de los Centros de Jerez, efectuaron una detenida visita a la Estación de Viticultura y Estación de Mejora de Plantas, así como a los campos de experiencias, donde pudieron apreciar los interesantes trabajos que para mejora de la Agricultura se llevan a cabo en dichos Centros.

Durante su permanencia en nuestra ciudad han pernoctado en la residencia que el Instituto Nacional de Colonización tiene instalada en la Florida y hoy saldrán para Canarias, donde visitarán los Centros de aquellas Islas, dependientes de dicho Instituto.

CUESTACION ANUAL PRO-CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

No dejes de prestar tu ayuda económica el día 4 del mes que viene. Ten en cuenta que con un poco que des, nuestros jóvenes camaradas podrán disfrutar de un bien ganado descanso en nuestros campamentos de verano.

y ante la imagen venerada de Nuestra Señora de Mayor Dolor, contraerán matrimonio a las cuatro de la tarde del pasado viernes, la bella señorita Fany de Madariaga y el culto profesor de esta Escuela de Comercio, don Ricardo Ruiz y Ruiz.

La novia, sencillamente encantadora, vestía precioso traje blanco de glassé, cubriéndose con valioso velo de tul ilusión. Apadrinaron a los nuevos contrayentes sus hermanos, los señores de Martín Cómez (don Manuel).

Bendijo la sacramental unión el dignidad de Arcebispo de la Catedral de Sevilla, ilustrísimo señor doctor don Severo Daza, debidamente autorizado por el cura párroco de dicha filial, don Teodoro Sánchez.

Testificaron el acto los señores don Angel Amores Riedel, secretario de este Excmo. Ayuntamiento; don Nicolás Martín Cómez, don Antonio Cabrera y don José Serrano Abad.

Terminada la ceremonia y después de cantarse solemne misa, los nuevos esposos en unión de sus invitados, pasaron a céntrico restaurante, donde fueron espléndidamente atendidos.

El nuevo matrimonio emprendió su viaje de bodas, con rumbo a Sevilla, Madrid, Barcelona y otras capitales.

Vida religiosa

Santo del día. — Santa Senovina, abadesa.

Jubileo Circular. En las Minimas. Mañana. En San Marcos.

CULTOS EN HONOR DE SAN JOSE En San Miguel.—Segundo día del solemne septenario, comenzando el ejercicio a las 7 y media de la tarde.

En el Carmen.—Segundo día del triduo en honor del Patrocinio del glorioso Patriarca San José.

A las 9 misa cantada. El ejercicio de la tarde a las 8, predicando el R. P. José L. Díez, S. J.

Mañana, festividad del Patrocinio, a las 9 será la función principal con panegírico por el R. P. fray Redeno Ramos, C. C.

En los Descalzos.—Segundo día del triduo. A las 7 y media de la tarde con sermón por el R. P. fray Valentín Pérez Cantero, predicador provincial de la Orden Franciscana.

LA SOLEMNIDAD DE SAN TELMO

El pasado domingo solemnizó la Hermandad del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle la festividad de San Pedro González Telmo, titular de la ermita, donde radica la expresada Cofradía.

A las once se celebró función solemnísimas, con asistencia de muchísimos fieles y hermanos, presidiendo la mesa de la Hermandad, con los dignatarios de ella, el dignidad de Arcebispo de la Santa y Patriarcal Iglesia Catedral Metropolitana, de Sevilla, muy ilustre señor doctor don Severo Daza.

Tuvo a su cargo el panegírico, desarrollando el tema propuesto con elocuencia, el presbítero don José Jaén Santiago, presidente de la Unión de Hermandades.

AVISO

Por el presente se pone en conocimiento de todos los industriales: remitentes de leñas y carbonos como también de todos los carboneros, que el próximo día 22 a las siete en punto de la tarde se celebrará una reunión de gran interés; que será presidida por el jefe provincial de Combustible, camarada José Casero Andrey, rogándoles su puntual asistencia.

EL DOCTOR

ROMERO GALLARDO

SUSPENDE SU CONSULTA HASTA NUEVO AVISO.

Chaves dice:

Las mejores marcas de radio en Jerez. Larga, 85.

Philips - Askar - Ondinas - Iberia. Tremendas bicicletas Orbea.



Queremos hablar hoy, lector, o mejor dicho, tenemos verdaderas ganas de hablar de nuestra Feria, que se aproxima y que tiene como prólogo estos días que están haciendo verdaderamente magníficos y primaverales. La Feria, este año, no cabe duda, que va a ser sonada y ahí están, para confirmarlo plenamente, el magnífico programa de festejos acordado por nuestro Excelentísimo Ayuntamiento, y sobre el mismísimo terreno de su marco incomparable, que es el Parque González Hontoria, los preparativos que vienen haciéndose hace unos días y que dan ocasión a esparcir los ratos de ocio y a matar la curiosidad a muchos paseantes. Y ya que nada menos que de nuestra Feria hablamos, de esta Feria jerezana, tan castiza, tan típica y tan señorial, hemos de cuidar mucho todos, ya que en ello nos va carta de fuera de buenos jerezanos, que no se nos escape esa esencia de noble abolengo para desvirtuarse en existimos estridentes y de mal gusto, que nuestra Feria tiene su atavio y su prestancia, su garbo y señorío, al que no le van las innovaciones de verbena barata. Decimos esto al leer las atinadas disposiciones de la Delegación de Festejos del Ayuntamiento de Sevilla prohibiendo terminantemente la venta ambulante de gorritos de papel y otros artículos más propios de Carnaval que de Feria. Con toda modestia, y por si puede valer, hacemos a nuestras autoridades locales la sugerencia para que en el recinto tan castizo de nuestra Feria no nos metan el

matute de esos adminículos de mal gusto.

En la jornada del domingo recibimos la visita de nuestro amadísimo Prelado, Cardenal Segura, que bendijo, en la parroquia de San Miguel, en solemne función religiosa, la nueva imagen de la Virgen de los Reyes, Patrona canónica de la Diócesis Hispalense, que recibirá culto y veneración de los millares de devotos jerezanos.

Invitados por la Federación Aeronáutica Nacional de España, recibimos antes de ayer la visita de cerca de un centenar de aviadores civiles británicos, que fueron huéspedes por unas horas de nuestra ciudad, visitando las bodegas de Sánchez Romate Hermanos, S. A.

El día de ayer transcurrió sin nada noticable digno de comentario. En las peñas taurinas, al entrar en la semana vispera de Feria, los corrillos se animan por momentos, y, como lunes que fué, entre los comentarios a las corridas celebradas el domingo en toda España y la de los miras en Sevilla, a la que se trasladaron para presenciarla muchos aficionados jerezanos, destacó el de las combinaciones jerezanas, para las que hay una verdadera expectación, preparándose ya muchos a que se abran las taquillas para hacer la clásica «jarrita».

Y como nota triste recogemos el fallecimiento, en el Asilo de San José, a los noventa años de edad, del popular «Zopo», tan conocido entre los jerezanos. Que Dios lo haya acogido en su santo seno.

URBANO.

CRONICAS del EXTRANJERO

En las fases últimas de la Conferencia de Moscú

Marshall somete a los "tres" el proyecto de los "cuatro"

Bevin, aprueba; Bidault, pide, como precio de su consentimiento, la Renania y el Rhur, y Molotov, contrapone; pero de la paz, nada

LONDRES AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico).

Ha entrado en su última fase la Conferencia de Moscú. En plena recuperación de jornadas abordaron últimamente los «cuatro» el último punto de la orden del día; un proyecto de seguridad entre ellos presentado en otro tiempo por Byrnes y ahora de nuevo por el general Marshall. El ministro de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos preguntaba a través de este pacto lo siguiente: «Si están decididas las grandes potencias aliadas a firmar un tratado que mantenga a Alemania desarmada. Si, o no».

Reducido a grandes líneas el proyecto americano—que prevé por 25 años el pacto prolongable hasta que el pueblo alemán haya realizado tales progresos que no sea necesario el control—abarca las cuatro estipulaciones siguientes:

- 1.—Desarme completo de todas las fuerzas alemanas y formaciones para militares alemanes.
 - 2.—Prohibición de todo género de instalaciones militares y de toda clase de fabricaciones, producciones e importación de material de guerra.
 - 3.—Institución una vez que la ocupación llegue a su fin, de una comisión de inspección y de control cuatripartita que tendrá al Consejo de Seguridad al corriente de sus actividades y decidirá la intervención de las fuerzas armadas de las cuatro potencias a fin de hacer cesar toda violación eventual de las disposiciones de los dos primeros artículos.
 - 4.—Aceptación expresa de los tres primeros artículos como condición esencial del fin de la ocupación.
- Se ve clara la finalidad de la iniciativa americana: quieren con un pacto de seguridad entre los «cuatro» redimirse de la hipoteca que pesaría sobre los países respectivos ante la obligación de mantener la ocupación para vigilar el hecho del desarme.

bre los países respectivos ante la obligación de mantener la ocupación para vigilar el hecho del desarme.

He aquí la reacción de los distintos ministros de las cuatro grandes potencias:

Bidault asiente pero a condición de que se concedan a Francia garantías complementarias sobre la Renania y el Rhur. Como se ve Francia está decidida a aceptar todos los pactos a condición de que se la pague con esa codiciada presa de las provincias renanas.

Bevin aceptó la proposición de Marshall, sin entrar en detalles.

Molotov, ha presentado un contraproyecto, distinto del americano y bastante más extenso: pide que el pacto entre los «cuatro» se convierta en un

tratado de desmilitarización alemana, que decida las medidas necesarias para prevenir un nuevo ataque alemán. Y luego formula una serie de garantías que él cree esenciales.

En cuanto al Rhur el contraproyecto ruso propone una inspección temporal y transitoria seguramente por el afán de corresponder a las amabilidades francesas ya que París pide un control indefinido.

Y lo más importante, respecto a la paz nada. Nada, nada. Cuando se trató de la elaboración de este tratado de paz que se esperaba se dictara en Rusia conforme a costumbre fallaron los cuatro que se dejaron este gravísimo asunto a disposición y estudio de los suplentes.

LOPEZ MAC MILLAN.

El Alto Comisario en Madagascar no lo previó todo...

IRUN.—(Servicio especial de nuestro corresponsal).

No es demasiado pronto pero algo se va sabiendo de Madagascar, dejando de lado las primeras informaciones que, por lo que se observa, estaban bastante deformadas. El hecho de que la mayor parte de la culpa sea, naturalmente, de los sublevados, pertenecientes al movimiento nacionalista de los malgaches, no salva la acción de las autoridades representativas de la soberanía francesa y, en primer término, del alto comisario. Las noticias que se reciben ahora, según pasa el tiempo, están suscritas por ciudadanos franceses residentes desde hace tiempo en la isla y que con un mes de anticipación al comienzo de las hostilidades hicieron ver al representante del Gobierno el peligro que se cernía.

Los malgaches constituyen una tribu principal entre las que dominan Madagascar. Viene de siglos su existencia y se transmitieron de generación en generación la consigna de ser libres un día. Creyeron, por lo visto, que la fecha había llegado y pusieron manos a la obra de su insurrección. Lo habían preparado todo cuidadosamente pero algo falló en sus planes. No se esperaban el fracaso del movimiento y esto se comprueba con la circunstancia de que hubieran formado su Gobierno propio para implantarlo en cuanto los primeros éxitos les hubiesen colocado en disposición de declarar una independencia que no han logrado alcanzar en absoluto.

Pero «lo bueno» viene después. En medio de tanta información el Gobierno francés no tuvo más remedio que enterarse oficialmente de los sucesos y proceder en consecuencia. Era necesario detener a diversos agitadores nacionalistas de Madagascar que se guardaban detrás de su impunidad parlamentaria puesto que habían sido elegidos para la Asamblea Nacional. El Gobierno pidió para ellos que se les quitasen los derechos con los que se inmunizaban contra la detención por sus cargos de diputados. No hubo unanimidad para esto. Los ministros comunistas desintieron fuertemente de tal proposición y votaron enfrente de la otra teoría que concluyó por imponerse. Era otra prueba más de los fines internacionalistas del comunismo. Ayudaron a Ho Chi Minh y a los agitadores de Argelia. ¿Por qué se iban a oponer a los de Madagascar? Y no se han opuesto. Coincide en decir que la libertad de expresión—que él no tolera para sus enemigos políticos—debe de amparar a todos. Además, no sabe perder. Al terminar la sesión gubernamental, Ramadier propuso a los ministros, sin distinción de ideologías, asistir al homenaje que se tributaba

al ex presidente Blum, que cumplía sus bodas de diamante con la vida. Los comunistas no asistieron. Uno por uno se excusaron de tener compromisos anteriores que reclamaban su presencia.

No debe de hacer gracia a las células comunistas el entusiasmo que se manifiesta por alistarse en las filas de la Agrupación del pueblo francés. «L'Humanité» y «Franc Tireur» le atacan fuerte. Pero tampoco se demuestran gozo en las esferas socialistas, cuyas juventudes han engrosado en buen número las colas que se encaminan a las oficinas de la «Rue de Rome, 149» y «rue du Colisee, 10», en París. Por otras cosas que se deducen prevalece la sospecha de que el último homenaje a Blum tenía por objeto llevarle a la presidencia del Consejo, reuniendo las fuerzas que son contrarias al general De Gaulle.

Pero de esto también disienten los comunistas. No quieren más Gobierno que los que ellos no ejercen la dirección. Y el país se tambalea. Por de pronto, ya se menciona que las empresas nacionalizadas no tienen más que déficit.

JAVIER DE EGUIA.

Transportes
VIUADA REQUEJO
Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA UBEDA
Diputación, 426



La vuelta alrededor del mundo en 65 horas

REYNORDS, REY DE LA "ESTILO", HACE POLVO TODOS LOS RECORDS AERONAUTICOS

De esta forma ha propagado a los cuatro vientos el nombre de sus famosas estilográficas atómicas

WASHINGTON AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico).

Un avión plata y azul cruza los aires con afán de batir los records aeronáuticos que hasta la fecha han conseguido los hombres en sus correrías audaces por los cielos. Su nombre Reynolds Bomshell. A bordo va el rey de las estilográficas americanas con dos de sus mejores amigos, el piloto Odom y Tex Sadlee. Su finalidad dar la vuelta alrededor del mundo en 65 horas.

Las condiciones atmosféricas son excelentes y los tres aviadores están en plena forma.

Abandonaron el aeródromo americano la noche del sábado al domingo de la semana anterior. Su primera etapa fué Nueva York-Gander: Batieron el primer record. Segunda etapa, el salto a través del Atlántico y el avión se posa en el aeródromo de Shannon; segundo record que es pulverizado; dieron el salto en 5 horas y 17 minutos. Sin más tiempo que el necesario para cargar esencia la mañana del domingo en que saliera, llegan a Orly a las 10 cincuenta y cinco. Es esta la tercera escala; y el tercer record. Le esperan curiosos periodistas, amigos. Milton Reynolds instigador del viaje salta a tierra el primero. Con las manos en la nuca a estilo de los campeones de boxeo responde a las aclamaciones del público y luego extiende sus brazos para abrazar a su hermana y cuñado. Y mientras les da el abrazo, les anuncia que se marcha volando. Para este hombre los minutos transcurren con más rapidez que los 5.200 litros que se ve precisado a cargar esta vez. Al mediodía trepidando de impaciencia, entra en la carlinga suenan los motores y sale para El Cairo. Deja atrás el Mediterráneo y vuela sobre el Delta, del Nilo. Un pequeño accidente mecánico

retarda la salida del avión para Karachi, se repara el aparato al galope. Y Reynolds, aprovecha los escasos minutos para remitir tres «estilos» de oro al rey Faruk de sus propias fábricas.

A las 20 horas y 13 minutos, se eleva el pájaro mecánico en dirección a la India. A las 3 horas 56 minutos del lunes aparece en Karachi; allí no hay distribución de «estilos».

«No me acuerdo como se llama el jefe de estado de la India». Declara Milton Reynolds, que se ha olvidado llevar el Gotha en este viaje relámpago.

Le espera Calcuta donde llega a las 8 horas y cinco minutos de la mañana. Los aviadores no se sienten cansados a pesar de las 35 horas que llevan de vuelo. Son felices. Se acuerdan del record establecido en julio de 1936 por otro «millonario» aficionado a las emociones fuertes. Los laureles de Howard Hughes, su antagonista le impiden dormir tranquilo.

A las 65 horas de haber salido—dejamos las demás incidencias del viaje por brevedad—llegaba de regreso al punto de partida. Uno de los que les saludaron en la triunfal acogida que se le hiciera le preguntó: «Si no había sentido miedo a la salida?»

«A mí me ha dado siempre espanto de los aviones. Sobre todo desde que soy abuelo. Debiera haberlo pensado dos veces antes de haber emprendido el viaje».

Pero un «businessman» está obligado a todo. Sobre todo a la publicidad. Este magnate de las estilográficas con aire de aventurero en el fondo por estravagante que se le crea es tan solo un comerciante. Quería llevar a todos los vientos el nombre y fama de sus «estilos atómicos».

UBALDO DE LEON.

Los padres de familia piden ser oídos en Hungría

Budapest, 21.—Apenas se hizo público el proyecto de implantación de la enseñanza libre, un número muy elevado de protestas se han recibido en diversos Centros competentes del país. En Acción Católica se han recibido más de diez mil telegramas en este sentido procedentes de los más diversos lugares de Hungría y de personalidades de todos los partidos políticos. Un número semejante de telegramas, han llegado a la Presidencia del Gobierno.

En las protestas se hace constar que todos los católicos húngaros están unidos en contra de esta decisión unilateral y que si efectivamente hay democracia en Hungría, los padres de familia deben ser consultados antes de que entré en vigor la disposición gubernamental.—Efe.

Para anunciar en este diario
DIRIJASE A
Publicidad
MEDINA, 2
DE 10 A 1 Y DE 4 A 7
TELEFONO 1336

La Princesa Isabel de Inglaterra cumple 21 años

(Viene de primera página)

labras han servido de inspiración a incontables generaciones de herederos del trono cuando fueron armados caballeros al llegar a la mayoría de edad. Dedicaré a la mancomunidad todas mis energías. Para ello debo contar con vuestro apoyo y resolución. Se que no me fatará; Qué Dios me ayude a cumplir mi promesa y que os bendiga a todos los que estéis dispuestos a compartirla.—Efe.

«Muchos de vosotros»—continuó—habéis leído en los libros de Historia con qué orgullo dijo William Pitt que Inglaterra se había salvado a sí misma con sus esfuerzos; y salvaría a Europa con su ejemplo. En nuestros tiempos podemos decir que el Imperio británico primero ha salvado al mundo y ahora, después de la batalla, se ha salvado a sí mismo.

«Si seguimos adelante unidos, con fe y valor, podremos hacer de esta gran comunidad, a la que tanto amamos, una cosa a aun mayor, más libre, más próspera y más influyente para el bienestar del mundo, como lo fué en los mejores días de nuestros antepasados. Para conseguir esto no tenemos más que dedicarnos de lleno a esta tarea.

«Existe un tema que ha servido de norma a muchos de mis antecesores: «Servid a vuestro país». Estás palabras...

Niña secuestrada devuelta a sus padres

Chicago, 21.—A los dos años de haber sido secuestrada, ha vuelto al lado de sus padres, la niña Mary Kubon, de cinco años de edad. La niña fué secuestrada según la policía por William O. Fuller, quien tenía la intención de hacerla trabajar en un espectáculo de patines y que ha sido detenido.—Efe.

ALEMANIA OCUPADA

ACTIVIDADES COMUNISTAS EN HESS

Frankfort del Main, 21.—Los delegados del partido comunista de Hess (zona de ocupación norteamericana), celebraron una reunión en Offenback. En ella decidieron adherirse al partido socialista unificado de Alemania. Este partido no está reconocido en la zona de ocupación norteamericana y actuó únicamente en la zona soviética; está integrado por socialdemócratas y comunistas.—Efe.

ESTREÑIMIENTO
PIEL
HIGADO
AGUA MINERAL PURGANTE
FITA SANTA

El acto grandioso del domingo en San Miguel

Bendición por S. E. R. el Cardenal Segura de la nueva imagen de Nra. Sra. de los Reyes

Con el esplendor característico de cuantos actos tienen lugar en el sun tuoso templo parroquial de San Miguel, quedó solemnemente inaugurado en la tarde del domingo el culto a Nuestra Señora de los Reyes, la excelsa Patrona de la archidiócesis, previa la bendición de su preciosa imagen por nuestro amantísimo Prelado el eminentísimo y reverendísimo señor cardenal doctor don Pedro Segura y Sáenz.

Ha cabido el honor a esta ciudad —en frase de S. E. R.— de ser la primera en celebrar un acto religioso en honor de la Santísima Virgen de los Reyes, después del acto memorable de su proclamación canónica como Patrona de Sevilla y su archidiócesis, acto éste que el respetable parroco de San Miguel doctor don Rafael Rodríguez González supo rodear, con el celo que le distingue, de la mayor solemnidad y brillantez.

PRELIMINARES DE LA CEREMONIA RELIGIOSA

Desde mucho antes de la hora anunciada comenzaron a llegar al catedralicio templo las distintas representaciones de las Hermandades y Asociaciones piadosas de la feligresía, tanto de señoras como de varones, en extraordinario número, que ocupaban en su totalidad la hermosa nave central y laterales, llevando todas las Cofradías y Hermandades sus insignias y guiones.

El altar mayor lucía el valioso manifiestador y frontal de plata, cubierto por rico dosel del mismo metal, presidiendo el referido altar la imagen bellísima de Nuestra Señora de los Reyes, obra perfecta del notable escultor sevillano don Antonio Illanes.

A los pies del presbiterio habíase dispuesto un estrado para autoridades y invitados.

En la puerta principal fueron congregados para recibir a S. E. R., el teniente de alcalde, delegado de la Alcaldía, don Fernando C. de Lasalle y Terry; comandante de Infantería, don Juan Hernández Pulido, por la autoridad militar; subdelegado de Hacienda, ilustrísimo señor don Cecilio Gurra Retortillo; jefe de Correos, ilustrísimo señor don José María Jalón; oficial letra del Excelentísimo Ayuntamiento, don Modesto Marín; ilustrísimo señor don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández; señor comisario de Policía; don José María García de Paredes; señores don Juan de Mata López-Meneses, don José A. Sánchez Esteve, don José Franco López-Cepero, don Manuel Cabrera, don Manuel Martín, don Manuel de Agreda y González, don Sebastián Carrasco, don Lorenzo Marcano, don Antonio Illanes, don Luis María de Castro Palomino y Ponce de León, don Pedro María de Lasalle, don Valentín Gavala; director de AYER, don Enrique Bitaubé; director de Radio Jerez, don Guillermo Ruiz Cortina y redactor don Manuel Pérez; corresponsal de «A B C» don Ramón de Cala, entre muchas otras personas.

La lucida representación del elemento eclesiástico la presidía el arce preste de las Iglesias de la ciudad doctor don Francisco C. Corona y Humanes y la integraban el presidente del Ilustrísimo Cabildo Colegial doctor don Teodoro Sánchez Rodríguez, magistral doctor don Bernardo Martí Raro y beneficiados señores Torres Silva y Serrano Caldeón; párrocos señores González Marín y Andrade, García; director de los Marianistas, reverendo padre Cayo Fernández y padre capellán de dicho Centro; doctor don Francisco Corrales, dignidad de arcediano de la Catedral de León y secretario caniller del obispo de Vitoria; presbíteros señores Mateos Lechuga, de la Cuesta, Fernández Croharé, Benítez Grondona, Romero, Ortiz Zamudio, García Valero, González y Becerra; prior de los Carmelitas, muy reverendo padre fray Rafael Rangel Castejano y reverendo padre fray Redento Ramos; religioso franciscano reverendo padre fray Sebastián Simón; capellán del Regimiento de Infantería, don Tirso de la Cal; directores de los Colegios de San José y del Sagrado Corazón.

LLEGADA DEL CARDENAL

Sobre las seis y media un repique general de campanas anunció la llegada del Prelado, que ocupaba un auto en unión del párroco de San Mi-

guel doctor don Rafael Rodríguez González.

El doctor Segura, tras de saludar a las autoridades que le aguardaban, atravesó la nave central para ocupar en el presbiterio el trono que se le tenía preparado.

Junto al estrado, ocupaba destacado lugar, con sus padres los señores de Romero Soto (don Juan), la señorita Anita Romero Reguera, generosa donante de la imagen.

S. E. R. procedió a revestirse de pontifical, actuando de diáconos de honor el canónico doctor don Teodoro Sánchez Rodríguez y magistral doctor don Bernardo Martí Raro; de báculo el presbítero don José de la Cuesta; de palmatoria, el presbítero don Rafael Fernández Croharé; de mitra, el presbítero don José García Valero y de libro, el presbítero don José Benítez Grondona.

DETALLES DEL CEREMONIAL. — SALUTACION DEL PRELADO

El señor cardenal inició el comienzo del acto dirigiéndose a las autoridades y fieles diciendo: Vuelven a reproducirse las impresiones gratísimas recibidas en esta iglesia parroquial durante las pasadas conferencias cuaresmales.

Durante aquellos siete días de bendición en que aquí se reunió el pueblo bajo la presidencia de Nuestra Señora de los Reyes, recibiendo tantas gracias, esta Augusta Señora reclamaba un acto de gratitud de sus hijos.

Expresa su satisfacción al clero, autoridades y fieles que asisten a este acto y que bien puede decirse es la más legítima representación del pueblo de Jerez que viene a consagrarse a la Santísima Virgen de los Reyes.

Recibid, pues, todos por anticipado, mi felicitación.

Anuncia después el Prelado que concede 300 días de indulgencia por cada Ave María, por cada jaculatoria y por cada afecto exteriorizado del corazón que se exprese a la celestial Señora en el momento de su bendición.

Día este de grandes gracias, cumplimiento de aquellos días dichosos transcurridos durante las conferencias cuaresmales.

Seguidamente procedió S. E. R. a bendecir a la nueva imagen con el ceremonial de ritual, siguiendo los cánticos marianos que dirigía el presbítero señor Mateos Lechuga, y rezándose después el Santo Rosario.

BREVE ALOCUCION PASTORAL.— «POR MI REINAN LOS REYES Y POR MI LEGISLAN LOS LEGISLADORES».

Sobre este tema desarrolló el doctor Segura su breve alocución pastoral que comenzó así:

A las conferencias desarrolladas en la semana de Pasión en esta ciudad faltó un tema. Recordaréis que en aquellas tratamos acerca de las preocupaciones de la hora presente, todas ellas gravísimas y fundadas, todas ellas alarmantes. El tema que faltaba no pudo exponerse por falta de tiempo.

Remedio eficaz de todas estas graves preocupaciones es la Virgen Santísima, precisamente en su advocación de los Reyes.

No he de volver a recordar las cinco graves preocupaciones y la otra grande que expuse en las instrucciones, sobre la preocupación social.

«Hemos de acobardarnos, hemos de temblar ante estas graves preocupaciones del momento presente? Nada acontece en el mundo sin la intervención de Dios. No son los hombres. Sólo El es el que gobierna y rige los destinos del mundo con su providencia, inefable. ¿Qué pueden los hombres contra el poder, la sabiduría y la bondad de Dios?»

Instrumento valiosísimo es su Santísima Madre. Ella es quien ha de intervenir como instrumento providencial cerca de Dios en el gobierno y régimen del mundo, en la advocación de Nuestra Señora de los Reyes.

CUESTACION ANUAL PRO-CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Que nadie deje de llevar el día 4 del mes que viene, un emblema de la cuestación pro-campamentos en la solapa. Pues: ese será, ese día, el distintivo de la generosidad e hidalguía proverbial del pueblo de Jerez.

Es Ella la que ha salvado a la diócesis y a la Patria de graves peligros y les ha de salvar en el porvenir. Sea, pues, este homenaje, el primero después de su coronación, el primer testimonio de acatamiento de sus súbditos a la Reina, Madre amantísima de toda la diócesis.

BENDICION EUCHARISTICA

En este momento fueron llevadas las banderas y estandartes al presbiterio para el acto solemne de la bendición que dió a los fieles con S. D. M. el señor cardenal, terminando así el brillante ceremonial.

GRATITUD DEL PRELADO

Nuevamente se dirigió el Prelado al católico concurso para expresar su reconocimiento al clero y autoridades por su asistencia, así como a los generosos donantes de la nueva imagen señores de Romero Soto (don Juan) por su desprendimiento al donar, además, el magnífico retablo, aun no terminado.

Alto ejemplo de piedad—añade—tan felizmente frecuente en Jerez, unos conocidos y otros desconocidos.

Todos cuantos presten este homenaje a la Virgen de los Reyes en Jerez recibirán el ciento por uno aquí, y después, la vida eterna.

S. E. R. abandonó seguidamente el templo, siendo objeto de una cariñosa despedida, subiendo al auto que había de llevarle a Sanlúcar de Barrameda.

Terminado el acto religioso, autoridades e invitados pasaron a la elegante y suntuosa morada de los donantes de la imagen para hacer honor a espléndida merienda, recibiendo de todos de don Juan Romero Soto las más delicadas atenciones, auxiliado de su distinguida esposa doña Ana Reguera y encantadora hija Anita.

¡ASOMBROSO!
CAMAS NIQUELADAS en multitud de modelos y a 20 MESES de crédito en la casa de siempre:
ANION-RADIO
REMEDIOS, 7.

UN PHILIPS
Agencia Oficial
QUICAR
Medina, 2

Leña
de oliva, cocina, calefacción.
E. RIVELOTT Y C.
Teléfono 1803

Dr. Palomares Cortés
ENFERMEDADES DE LOS OJOS
Consulta gratis, de 11 a 1.
Consulta de pago, de 3 a 6.
LARGA, 17
JEREZ.

Transportes
VIUDA DE REQUEJO
Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA UBEDA
Diputación, 425.

¿Sabe Vd. silbar...?
TAN fácil como el silbar le será hacerse **CONTABLE**
PERO... sólo será fácilmente **CONTABLE** con el método **UNICO, ORIGINAL**, que le ofrecemos para que Vd. sea **PRONTO** uno de los **mejores contables.**
Pida **HOY MISMO** nuestro magnífico folleto **GRATIS** y **SIN COMPROMISO**.
Academia BRUJULA
Apartado 817-BILBAO

REAL TESORO
VINOS Y COÑAC

Toros en el Puerto

(CORRIDA REGIONAL)

El domingo 27 de abril de 1947, con motivo de la FERIA DE GANADOS, se celebrará una GRAN NOVILLADA: 7 hermosos NOVILLOS TOROS, 7, de la acreditada ganadería de don Esteban González, de Sevilla. El primero será rejoneado por

JUANITO BALAÑA
y los seis restantes serán lidiados por los valientes diestros
MANUEL NAVARRO, de Cádiz
Manuel Franco "CARDEÑO", de Sanlúcar
RAFAEL ORTEGA, de San Fernando

acompañados de sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros. La corrida empezará a las cinco de la tarde. Precios populares, desde ocho pesetas.

¡BODEGUEROS! ¡VITICULTORES!
encontraréis selecta CAL CONOCEDORES, 5 para sulfatar en
MANUEL CANTALEJO

NAVIERA AZNAR, S. A.
BILBAO
El buque a motor
"MONTE ALTUBE"

saldrá del puerto de Cádiz, salvo contingencias, el próximo día 23, admitiendo carga para los de SAN JUAN DE PUERTO RICO, CURACAO, BARRANQUILLA y HABANA.
Para informes en Jerez a D. José Peña Pérez.
Larga, 13.
Consignatarios:
GROSSO Y CIA.
Teléfono 2329. - CADIZ

ORTOGRAFIA es la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido. Usted la dominará perfectamente estudiando por correspondencia en su propia casa nuestro nuevo y originalísimo método. Pida folleto gratis hoy mismo.
ACADEMIA CCC Apartado 108 **SAN SEBASTIAN**

ANUNCIOS BREVES

GRANJA STA. ISABEL.
Huevos seleccionados para incubar, de raza Utrera, blanca. Teléfono 1208.

ALQUILARIA casa campo temporada verano, cercana población. Razón: Publixérez. Teléfono 1336.

DIBUJO, papel vegetal, rollos 20 x 75, a 65 pesetas. Pida muestras. Igoa, San Ignacio, 12. Pamplona.

SE VENDE caseta de Feria. Razón: Victoria 5

OBRADOR de San José. Medina, 10. Costura al vapor. Preguntad por Julia.

COMPRO toda clase de papeles viejos, imprenta y archivo. Se recoge a domicilio Santísima Trinidad, 15.

SE NECESITA LOCAL para almacenes mecanicas. Alfonso el Sabio, 7, bajo. Taller Pintura.

Coñac Abolengo
(Distillado Romate)
ROMATE

Redacción, Administración y Talleres: Bizcocheros, 2

TORERIAS

(Viene de la página séptima)
y secretario. Contestando a preguntas de un redactor de la Agencia Logos, se anunció que la tan esperada reaparición de «Manolete» tendrá lugar en Barcelona el 22 de junio próximo. El diestro cordobés volverá a actuar en la Monumental los días 24 y 29 de dicho mes.—Logos.

NOVILLADAS
Madrid, 20. —Seis novillos de Juan Sánchez, de Salamanca, para Luis Álvarez (Andaluz), Rafael Vázquez y Gallito de Dos Hermanas.

Andaluz estuvo valiente con la muleta en su primero y escucha palmas, después de matar de un pinchazo y una estocada.

En su segundo estuvo apático y escuchó palmas y pitos.

Rafael Vázquez se lució con el capote en su primero. Hizo una faena de muleta adornada que se aplaudió y termina de una media estocada. (Ovación y salud, desde el tercio). En su segundo, condenado al fuego, nada pudo hacer. Con el estoque estuvo pesado y oyó pitos.

Gallito de Dos Hermanas estuvo muy valiente toda la tarde. Banderillo a sus dos novillos con las cortas y escuchó sendas ovaciones. Estuvo breve matando y fué aplaudido por su valentía. ***

Granada, 20. — Reses de Pérez Centurión para Manolo González, Juanito Bienvenida y Chaves Flores. Manolo González es aplaudido con el capote. Con la muleta hace una faena artística entre olés. Mata de una estocada y es ovacionado con vuelta al ruedo y petición de oreja. En su segundo, manso, escuchó palmas.

Juanito Bienvenida colocó a su primero tres pares de banderillas magníficos que se ovacionan. Realiza una faena muy torera entre olés. Mata de media estocada. (Ovación y salud).

CUESTACION ANUAL PRO-CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

El día 4 del mes que viene es el tercer día de la Feria jerezana. ¿Dejarás ese día de tomarte, tan sólo, una copa de vino? ¡Claro que no! Y te costará tres o cuatro veces más de lo que nosotros te pedimos para que la juventud jerezana pueda asistir a nuestros Campamentos de verano. UN EMBLEMA DE TREINTA CENTIMOS.

vuelta). En el quinto, vuelve a ser ovacionado en tres pares de banderillas. Con la muleta está muy adornado y valiente. Al iniciar un pase es cogido y arrojado al suelo. A partir de entonces se desconfía y se pone pesado matando.

Chaves Flores, bien con la capa en su primero. Faena adornada, entre aplausos, para un pinchazo, otro y un tercero que mata. (Ovación y vuelta). En el sexto realiza una faena por bajo y mata de media estocada. ***

Valencia, 20. — Novillos de Isaías y Tulio Vázquez, para Antonio Caro, Paquito Muñoz y José María Martorell.

Caro, en su primero estuvo bien con el capote. Con la muleta, muy valiente. Mató de media y una entera. (Ovación y vuelta). En su segundo, que se caía constantemente, estuvo breve y fué aplaudido.

Paquito Muñoz estuvo valiente con la muleta y mató de dos pinchazos, media y descabelo a su primero. (Ovación y vuelta). En su segundo estuvo muy lucido y cortó las dos orejas, con vuelta al ruedo y salida.

Martorell estuvo ignorante con el capote y la muleta. Escuchó pitos.

BANCO EXTERIOR DE ESPAÑA

En cumplimiento de lo que dispone el artículo 45 de los Estatutos sociales, el Consejo de Administración ha acordado convocar a Junta General Ordinaria de Accionistas del Banco Exterior de España, para el día 7 del próximo Mayo, a las cinco de la tarde, en el Salón de Actos del Banco de España, con sujeción al Orden del Día que será dado a conocer a los señores Accionistas en la citación personal, advirtiéndoles que de no llegar a su poder dicha citación podrán retirarla del domicilio social hasta tres días antes del señalado para la celebración de la Junta. Madrid, 19 de abril de 1947.— El secretario general, Alejandro de Urzúa.

“AYER”, Bizcocheros, 2

Sobre canje y aceptación de los títulos de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces

El “Boletín Oficial del Estado”

Madrid, 21. — El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden del Ministerio de Hacienda de 6 de marzo de 1947, sobre canje aceptación de títulos de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces, cuya parte dispositiva dice así:

Primero.—Se tiene por no aceptado, por los respectivos propietarios, por haberlo manifestado estos así, en la forma dispuesta para tal efecto, el canje ofrecido por el decreto de 31 de mayo de 1946, en cuanto a las acciones y las obligaciones de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces, reseñadas en el cuadro anexo, con el número uno a la presente orden.

Segundo.—Se tiene por canjeadas por títulos de la Deuda en las condiciones señaladas por el citado decreto, las acciones y las obligaciones de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces en circulación que no figuran en el citado anexo.

Los poseedores de estos títulos ferroviarios obtendrán la entrega de los títulos de la Deuda correspondientes

en la forma establecida por la orden de este Ministerio de 3 de julio próximo pasado.

Tercero.—Los derechos inherentes a los títulos ferroviarios a que se refiere el párrafo segundo de esta orden, y cuyos porcentajes, respecto al capital social se señalan en el cuadro anexo número dos, individualizados en cada título, serán ejercitados por la Comisión administradora de los valores ferroviarios del Estado, constituida por orden de este Ministerio de cinco de abril de 1943, de conformidad con lo dispuesto en la de 13 de marzo anterior, hasta la total liquidación de una Compañía.

Nota: Los anexos uno y dos a que se refiere la citada orden ocupan ocho páginas de «B. O. del Estado».—Logos.

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado», publica entre otras las siguientes disposiciones:

GOBERNACION.—Orden por la que se amplía en seis meses el plazo señalado a la Comisión encargada de redactar nuevas normas de la Comisaría de asistencia médico farmacéutica para la presentación del anteproyecto.

ORDEN POR LA QUE SE AUTORIZA PARA TRASLADARSE A BARCELONA A FIN DE ASISTIR A LA II REUNIÓN DE SANITARIOS ESPAÑOLES A LOS DIVERSOS FUNCIONARIOS DEPENDIENTES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SANIDAD.

HACIENDA.—Orden por la que se señala el día uno de junio del corriente año para la puesta en venta de los sellos de cero cincuenta, para glorificar la figura del P. Benito Jerónimo Feijóo.—Logos.

Los cóndores de una casa de fieras se comen a un niño

Córdoba (Argentina), 21. — La curiosidad de unos visitantes por un montón de huesos en una jaula de la casa de fieras de esta ciudad, ha permitido a la Policía descubrir que los cóndores encerrados en ella se habían comido a un niño.

Los visitantes observaron los huesos que había en la jaula e hicieron notar al guardián la cantidad de carne que habían comido los cóndores.

Como todavía no se les había repartido la ración de alimentos diaria, el guardián dió parte a la Policía, que comenzó las oportunas investigaciones. Se ha descubierto que los huesos hallados pertenecen a un niño.—Efe.

Orden por la que se autoriza para trasladarse a Barcelona a fin de asistir a la II Reunión de Sanitarios españoles a los diversos funcionarios dependientes de la Dirección General de Sanidad.

HACIENDA.—Orden por la que se señala el día uno de junio del corriente año para la puesta en venta de los sellos de cero cincuenta, para glorificar la figura del P. Benito Jerónimo Feijóo.—Logos.

Proyecto de construcción de Viviendas Protegidas con destino a los obreros y Empleados del Sindicato de la Vid, Cerveza y Bebidas

En dicho Sindicato se han recibido noticias de haberse celebrado la subasta concurso para la ejecución de las obras del grupo de 72 viviendas protegidas, denominado «San Ignacio», en el solar de Capuchinos cedido para tal fin por el Excelentísimo Ayuntamiento, adjudicándosele a la Empresa Constructora Internacional Fierro S. A., una de las más importantes de España en estas actividades.

Hermanad de Nuestra Señora de las Angustias

Esta Hermanad celebrará JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA el próximo domingo día 27 del corriente, de primera citación a las ONCE Y MEDIA y de segunda a las DOCE. Jerez de la Frontera 21 de abril de 1947

El Mayordomo.



Gran acontecimiento cinematográfico ESTRENO EN ANDALUCIA de la extraordinaria super-producción



¡Extraña y alucinante... La historia de amor de una mujer obsesionada por el temor al hombre que adora...! (No tolerada menores).



ULTIMAS PROYECCIONES
Gary COOPER • Milland
ROBERT PRESTON, BRIM DONLEY
Beau Geste
Director WILLIAM A. Wellman
(Tolerada menores)

CASA PALACIO
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274.
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
JEREZ DE LA FRONTERA

Pedro Domecq
Casa Fundada en 1730
JEREZ DE LA FRONTERA
Tres marcas de JEREZ
La Raza
Río Viejo
Jandilla
Tres marcas de COÑAC
Carlos I
Fundador
Tres Cepas
Agente general de la provincia:
José Manuel de Domecq
Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

TABLETA OKAL
GRUPO DOLORS DE CROZSA
de NUEVAS ENFRÍAMIENTOS JACQUES
CONTRA TODO DOLOR

¡Odolicese Vd.!
PASTA DENTIFRICA ODOL

Hoy martes, a la una de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver de la señora
Doña Francisca López Cepero García
Hermana que fué de la Orden Tercera Franciscana y de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza (capilla de la Yedra)
Que falleció ayer, después de recibir los S. S. y la B. de S. S.
R. I. P. A.
Su Director espiritual, hermana, primos, primos políticos, sobrinos y demás parientes y afectos, RUEGAN la asistencia al funeral, a las 12.30, en el Salvador, y seguidamente a la conducción del cadáver VIVIA:
Plaza Reyes Católicos, 15.
Suplican: La señora viuda de Balbás e hijos, don José María López Cepero y don Manuel Román García.
(1)

Hoy martes, a las 7 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver del joven
Juan Flores Lara
Que falleció ayer, a los 17 años de edad, después de recibir los S. S.
R. I. P. A.
Sus padres, hermanos, abuela, tíos, tíos políticos, sobrinos, primos y demás familia, RUEGAN la asistencia al funeral en San Pedro, a las 6.30, y a la conducción del cadáver VIVIA: MATADERO, 4.
Suplica: D. José Flores Pomares.
(1)

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Todas las actualidades gaditanas convergen en una sola, trascendental y emocionante: las Santas Misiones. Sigue su curso el programa de fervor mariano. La ciudad entera—desde la bahía a las frondas de Genovés y desde las torres de San Carlos a las cuevas de Santa María—traza una gran cruz sobre el caserío. Cádiz vive las horas fervorosas de los misioneros de Santo Domingo de Guzmán. Los Rosarios de la Aurora, las misas al aire libre, las preces y las pláticas del anochecer, ponen en la ciudad el rumor piadoso del Rosario. Estamos en vísperas de la coronación de nuestra celestial Patrona y le ofrecemos diariamente ofrenda de oraciones a los pies de su trono de la capilla de Santo Domingo.

Los actos misionales iniciados el día 17 tuvieron ayer su mayor esplendor en la Plaza de José Antonio Primo de Rivera. Bien es conocido el escenario. Allí se congregaron millares de fieles—todo el Cádiz católico—para recibir la bendición del Prelado de la Diócesis. Se había instalado en los balcones de la casa de los señores de Pemán (don José María), dando frente a la calle Duque de Tetuán, un Crucificado—Nuestro Padre Jesús de las Aguas—sobre severo dosel. Y en el lateral el cuadro de la Santísima Virgen del Rosario. Era como un hermoso altar al aire libre abierto a la veneración del vecindario. Se rezó el Rosario, hubo plática, procesión del Santísimo de la parroquia de San Antonio y bendición del Obispo. Caía la noche sobre Cádiz... Pero el juego de reflectores ponía sobre la Plaza un techo luminoso que cubría como una gasa de luz la serenidad del firmamento. Anochecer inolvidable del 20 de abril, en los andenes de la Plaza de José Antonio.

Los deportistas sufrieron nuevos «sobresaltos» con las quinielas: el Madrid, derrotado, así como los Celta y Español, victoriosos, malograron más de un cálculo acertado cifrado en unos miles de duros. Y el Cádiz perdió en Vall de Uxó. Estaba previsto.

Domingo y lunes hemos gozado plenamente de la primavera. De esta for-

ma no hay quien se queje. Aun de madrugada era una delicia andar por las calles de Cádiz.

LAS SANTAS MISIONES

Bendición del Prelado
Siguen desarrollándose, con arreglo al programa prefijado, las Santas Misiones, dirigidas por los discípulos de Santo Domingo de Guzmán.

Los Rosarios de la Aurora de estos últimos días, así como los distintos actos misionales celebrados en la capital, alcanzaron inusitada brillantez. En la tarde del domingo celebróse un acto de verdadera solemnidad en la Plaza de José Antonio Primo de Rivera.

Hubo Rosario y plática misional, como todos los días, terminada en procesión de S. D. M. de la parroquia de San Antonio y bendición por el Prelado.

Asistieron varios millares de fieles, que cubrían totalmente la ancha Plaza de San Antonio.

VIDA DE SOCIEDAD

Regreso
Ha regresado de Zaragoza el director de la Real Academia Española, don José María Pemán y Pemanán.

Bautizo
En la parroquia de San Antonio se ha celebrado el bautizo de la niña hija de los señores de Bocanegra (don Manuel).

El canónigo de la Santa Iglesia Catedral, M. I. Sr. D. Francisco Serrano Cid, le impuso el nombre de María Milagrosa.

La apadrinaron sus tíos la señorita María del Rosario Díaz Crespo y don Francisco Bocanegra Moreno, firmando como testigos de la ceremonia don Juan Bocanegra Pitaluga y don José Calderón Ahumada.

Los invitados fueron obsequiados con esplendidez en casa de los señores de Bocanegra.

Nuestra enhorablena.
San Gerardo
Mañana miércoles celebra su onomástica don Gerardo Torre García.

VIDA DEPORTIVA

Los encuentros en Puertas de Tierra se han celebrado en la tarde del domingo dos interesantes encuentros, en los que se disputaron sendas copas.

Primeramente el Esperanza venció al Pinto por un tanto a cero, y en el encuentro de «fondo» el Hércules Gaditano derrotó al Marino por cinco goles a uno.

El Cádiz, derrotado en Vall de Uxó En Vall de Uxó se enfrentaron los equipos titulares del Cádiz y del Segarra, en el último encuentro de la Fase Intermedia de la Tercera División.

Vencieron los del Segarra por cinco tantos a uno.

El club gaditano se ha clasificado en quinto lugar del tercer grupo.

VIDA MARITIMA

El «Marqués de Comillas»
En la noche del domingo salió para Nueva York y La Habana el trasatlántico español «Marqués de Comillas», llegado a nuestro puerto a mediodía del sábado.

Entre los pasajeros—unos 600—figuran don Luis Zeoneza, distinguido personalidad colombiana; don Fernando María Castilla, decano de la nueva Facultad de Ciencias Económicas; don Manuel Jiménez Quiles, de la Agencia Logos; doctor don Jesús Cosín, catedrático de Medicina del Instituto de Famacobiología, y los diplomáticos españoles don Pablo del Palacio y don Ignacio de Torres, así como muchos religiosos.

Los buques correos
El «J. J. Sister», motonave de la Trasmediterránea, llegó en la tarde de ayer, con pasaje y carga, de Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

El «Villa de Madrid», también de la Trasmediterránea, no llegará hasta hoy martes de Barcelona. Horas después seguirá viaje al archipiélago canario.

El «Dómíne», llegado ayer, seguirá hoy a los puertos de Santa Isabel de Fernando Póo.

F. FERNANDEZ.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
Capital social 200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado 198.056.500
Reservas 166.620.878,28
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles, y com.
Está especialmente organizado para la financiación de asuntos
conectados con el comercio exterior
SUCURSAL EN JEREZ CALLE DE JOSE A PRIMO DE RIVERA

P. ARENAS

Muebles - Lámparas - Decoración

PLAZA YERBA 7-Y 9

TELÉFONO 2052

J. E. R.

VENTANAS METALICAS

SOLICITEN PRESUPUESTOS

Quintana & Audiberi, S. L.

TALLERES EN MÁLAGA

OFICINAS: CALLE CÓRDOBA NÚM. 3

Pida AURORA y beberá manzanilla

JEREZ 1886
Las etiquetas de Litografía "HURTADO" unidas al vino de Jerez recorren el mundo desde 1886
LITOGRAFIA HURTADO
Jerez

Texto del articulado de la Ley de Arrendamientos Urbanos

(Continuación)

SECCION TERCERA

De la causa segunda de excepción a la prórroga

Art. 97.—Las valoraciones que efectúe la Junta de Estimación serán definitivas, y ejecutorias sus resoluciones, no dándose contra ellas recurso alguno; pero sí cabrá impugnarlas en el juicio declarativo correspondiente.

Art. 98.—Será aplicable lo dispuesto en el artículo 93 cuando la indemnización a satisfacer por el arrendador se señale la Junta de Estimación de que trata el artículo anterior computándose el plazo para el pago y para que el arrendatario desaloje el local, desde la fecha en que fuere notificada la resolución.

Art. 99.—El subarrendatario de local de negocio tendrá derecho a partir por igual con el arrendatario la indemnización que proceda, cuando el arrendador use del derecho que este capítulo le reconoce en los anteriores artículos, exceptuándose aquellos casos en que por pacto expreso entre arrendatario y subarrendatario se disponga otra cosa.

Art. 100.—Cuando el Estado, la Provincia, el Municipio o las Corporaciones de Derecho público deseen ocupar sus propias fincas, para establecer sus oficinas o servicios, no vendrán obligados a justificar la necesidad, bien se trate de viviendas o de locales de negocio, pero sí a respetar lo dispuesto tanto para éstos como para aquéllas, sobre preaviso, indemnización y plazo para desalojar.

Art. 101.—De ser arrendatarios estas Entidades será de aplicación lo dispuesto en los artículos 77 a 89, y a efectos del orden de prelación del artículo 79, los locales que ocupen, se considerarán como meros escritorios u oficinas.

Art. 102.—Para que proceda la segunda causa de excepción a la prórroga del contrato de arrendamiento de viviendas o de local de negocio, será necesario:

a) Que el arrendador, con un año de antelación, cuando menos a la fecha en que se proponga derribar el inmueble, notifique de manera solemne al Gobernador civil de la provincia el compromiso que adquiere de edificar de modo que la nueva finca cuente al menos con una tercera parte más del número de viviendas de que disponga aquél, respetando al propio tiempo el número de locales de negocio si en el inmueble a derribar los hubiere. Y cuando la finca careciere de viviendas, o las que existieren fueren dependencias del local o locales de negocio con que cuente, se compromete a que la reedificada disponga de una o más viviendas, no escritorios u oficinas, susceptibles de ser utilizadas con independencia plena de los locales de negocio.

b) Que también con un año de antelación por lo menos al día en que proyecte iniciar la demolición el arrendador notifique su propósito por conducto notarial a todos los arrendatarios del inmueble, bien lo sean de viviendas o de locales de negocio, manifestándoles que ha contraído el compromiso a que se refiere el párrafo anterior.

Art. 103.—Dentro de los dos meses a contar desde el día en que quede totalmente desalojada la finca deberán iniciarse las obras de demolición. Transcurrido este plazo sin empezarse todos los arrendatarios, ya lo sean de viviendas o de local de negocio, y sin obligación de pago de las mensualidades transcurridas, podrán volver al in-

mueble; y el arrendador habrá de indemnizar a los inquilinos con el importe de seis mensualidades de renta, y a los arrendatarios de local de negocio, con la de un año. Pero el abono de estas indemnizaciones sólo procederá si los primeros permanecen ocupando su vivienda el plazo mínimo de seis meses, y de un año los segundos.

Art. 104.—Antes de que desalojen la finca, los arrendatarios de vivienda o local de negocio que desearan volver al inmueble cuando fuere reedificado suscribirán sendos documentos con el arrendador, consignando la extensión superficial de los que respectivamente ocupen, su renta y el número de viviendas y locales de negocio con que cuente el inmueble. El incumplimiento de esta obligación, si fuere imputable al arrendador, dará lugar a que se aplique lo dispuesto en el artículo 110, aunque no se origine el incumplimiento que en él se previene.

Los que no deseen volver al inmueble reconstruido lo manifestarán por escrito al arrendador, y éste, al desalojar sus viviendas o locales de negocio y suscribir el documento que exprese dicha resolución, les indemnizará en la cuantía señalada en el artículo anterior.

Art. 105.—Cada inquilino o arrendatario que tenga el propósito de volver al inmueble reedificado, al desalojar las viviendas o locales de negocio que ocupe en el que fuere a demolerse, comunicará por escrito certificado al arrendador, su apoderado o administrador, y, en último término, a quien materialmente perciba la renta, un domicilio para oír las notificaciones, perdiendo asimismo los derechos que le reconoce este capítulo si no lo hiciera.

Art. 106.—Reconstruida la finca se reservarán en ella a los inquilinos y arrendatarios que cumplieren lo exigido en este capítulo para ocuparla tantas viviendas y locales de negocio como alquilados tuvieran en la derribada, y, precisamente en el domicilio a que se refiere el artículo anterior, el arrendador les notificará notarialmente que en el plazo de treinta días siguientes al recibo de su comunicación

podrán instalarse en las viviendas y locales de negocio que les correspondieren, cuyas características, extensión, renta y circunstancias que la determinan detallará, así como el número total de éstos y de aquéllas con que cuente la finca.

Transcurrido el plazo señalado en el párrafo anterior sin que los inquilinos o arrendatarios se instalen en las viviendas o locales de negocio reservados perderán los derechos que les reconoce este capítulo, quedando en libertad de alquilarlos el arrendador.

Art. 107.—La vivienda o local de negocio asignado a cada inquilino o arrendatario que proceda del inmueble derribado habrá de ser de superficie no inferior a las tres cuartas partes de la que tuviera el que anteriormente ocupaba aquél; disponer cuando menos de las mismas instalaciones y servicios, y hallarse situado a altura y posición análogas a las que tuviere el que antes ocupaba. La analogía de posición se entenderá referida únicamente a la situación que al exterior o al interior de la finca ocupe la vivienda o local de negocio de que se trate.

Art. 108.—De haberse reedificado en el modo previsto en el párrafo a) del artículo 102, la renta exigible a cada inquilino o arrendatario procedente del derribado será la que pagara al momento de desalojarlo, incrementada con la cantidad que resultare de reconocer al capital invertido en la reconstrucción, exclusivamente, o sea sin comprender el valor del solar, ni lo gastado en la demolición, el interés del cuatro por ciento. La cantidad así resultante se derramará en proporción a la extensión superficial de cada una de las viviendas y locales de negocio con que cuente el inmueble reedificado, computándose incluso los que hubieren surgido como nuevos.

Art. 109.—Sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 107, el inquilino o arrendatario procedente del inmueble demolido, a quien en el reedificado se le asigne vivienda o local de negocio sito a altura distinta de la que tuviera el que anteriormente ocupaba, podrá obtener una reducción de la renta equivalente al diez por ciento de la

que procediere conforme al anterior.

Cuando la superficie de la vivienda o local de negocio resultare inferior a la exigida o tuviere menos instalaciones y servicios que el anterior, el inquilino o arrendatario perjudicado vendrá obligado al abono de una renta que en el inmueble de que se trata cuente con la reducción de su equivalente a más de la mitad, y la renta por ciento de la renta anterior, disfrutando en la finca de vivienda o local de negocio exterior, se le asignare un inmueble que cumpliera la obligación contraída con el gobernador civil, la renta de las viviendas y locales de negocio los inquilinos o arrendatarios perjudicados no podrá exceder de este abono; ello sin perjuicio del derecho a obtener su reducción establecida en el artículo anterior, dándose cualquiera de los supuestos que el mismo se refiere.

Art. 111.—La renta de todas las viviendas y locales de negocio que pueda disponer el arrendatario será la que estipule con el ocupante, salvo de producción, cumplimiento de que trata el artículo, en que será la renta de la vivienda, o en su caso, el negocio, que tuviere la renta anterior en el inmueble derribado, incrementada con lo que resulte de aplicar el párrafo primero del artículo anterior, pero reconociendo al capital invertido el interés del dos y medio por ciento.

Art. 112.—El derecho a la renta de renta al amparo de lo establecido en los anteriores artículos o la prelación del capital invertido, la superficie construida, podrá ejercer el inquilino o arrendatario dentro del año de reintegrarse a la finca la acción prosperare, el arrendatario será condenado en costas y en la devolución de las diferencias hubiere percibido del actor, a las impondrán las costas de todos sus pedimentos. Cuando estimen solamente en parte la acción se pagarán por mitad entre ambas partes.

ero si se
orque e
Cádiz e
ndio, en v
lo pasado
que se celebra
Club Depor
cían el juego
orden del sa
que en bus
par el prim
ero, que salva
El balón no sal
mpo del equipo
a para conte
que les trae d
su puerta.
e lo mejor de
co pudo com
amos diciendo
la mala actu
struyó un tri
lugar a pali
ala, en ta
dos claros
ar, que de h
era sido el re
enda.
qué les pasó a
tras ocasiones
?
podemos con
vimos en el
deseo de des
para no inc
so de retención
io c
amp
primera
Sevilla,
RESULTADOS I
Mallorca 2-
Bética 1-0
de Madrid
Alcoyano
Español
Gijón 4-
Celta 0-1
Zaragoza 3-
Real Soc
Madrid 2-1
Levante 1-3
TERCERA D
Grupo de
Larache 3-0
Fernando-Ant
Manchego
A. Linares 2-
sado domingo
nato Naciona
nicos clubs qu
fueron el Esp
Celta, a cargo de
Granada.
Madrid dió la
nción en el Inf
ción ascendid
n, Tarragona,
mpio tanteo.
actual campeón

DEPORTES



TORERIAS

El Club Deportivo pierde 3-1 ante el Alcalá

pero si se hace justicia, estos puntos pasarán a favor del Deportivo porque el Alcalá alineó a Miguelito, jugador que actuó con Cádiz en la Tercera División en la actual temporada. Esperemos, pues, el fallo federalivo

...ndió, en verdad, la afición de... el pasado domingo ante la lu... que se celebraba en el Estadio en... Club Deportivo y el Alcalá.
... el juego nuestros muchachos... orden del saque dada por el ár... que en buena combinación lle... dar el primer susto al meta fo... ro, que salva, con apuros, la situa...

... jugarlo, sino por miedo o respeto a... suyo, encontrando Miguelito el terre... no libre para servir a sus adelantes.
... Arroyo estuvo muy por bajo de otras... ocasiones.
... Y termina el primer tiempo con el... uno a cero a favor de los forasteros.
... En el segundo nos suponíamos vol... viera a acaecer como en otros parti... dos, que después del descanso saldrían... con más ardor y buscarían el marco... hasta lograr la victoria.
... Mas no fué así. Aquello fué la de... bacle futbolística de nuestro equipo.
... No daban una a derechas y, además... tenían la monomanía de que cuando... una pelota llegaba a ellos, procura... ban levantarla, juego que no les va... a ellos, siempre acostumbrados al pase... raso y medido.
... Ante estas circunstancias, los foras... teros procuraron sacar mejor fruto y... lograr su segundo gol.
... Nuestro portero también se lesiona... al hacer una gran estirada.
... En una arrancada por combinación... de nuestra delantera, fué cuando... entonces salieron las cosas a pedir de... boca, y producto de ello fué el tanto... marcado por el Jerez.
... Creíamos que a partir de este tanto... cambiarían las cosas; mas no fué así... porque cuando nuestra defensa inten... tó despejar de cabeza un balón, que... de haberlo pedido el portero no se hu... biera producido el tanto, pero que ello... fué también a causa de la lesión del... portero, que sufría luxación en el bra... zo izquierdo.
... Todo fué de mal en peor en este... partido; mas no por ello hay que des... animarse, sino que, al contrario, pon... ner todo el remedio posible para que... la línea media Oliva-Jiménez-Sierra... vuelva por sus fueros, que es la base... de las victorias.
... Cárdenas estuvo toda la tarde en... desaciertos, al querer elevar el balón... ante la muralla de la defensa contra... ria, cuando lo que convenía ante ésta... era su fácil dribling en corto con do... blez de cintura para el engaño y po... der así sacar mejor fruto a su juego... peculiar.
... Agar estuvo voluntarioso y práctico... pasando y tirando a puerta, pero sir... vió poco juego a su extremo Pepurri... que en contadas ocasiones se hizo con... el esférico.
... Del ala derecha, Andrés Mendota... más vale no acordarse. Fué un juego... de verdaderos desaciertos, pues a pe... sar, de su mala actuación, cometieron... la imprudencia de permutar sus posi... tos, cosa que perjudicó más todavía...
... Ante esta derrota no hay que per... der las ilusiones, pues a grandes ma... les, grandes remedios, y si, como nos... dicen, el Alcalá alineó un jugador fue... ra de las normas establecidas para la... reglamentación de esta competición, es... preciso que la justicia dé al César lo... que es del César, pues en igualdad de... circunstancias, aunque sin haber ju... gado en Tercera División, estaba Oli... va, que es el motivo por el cual no... se alineó, ante el temor de cometer... una imprudencia que causara perjui... cios al club, pero que se esperaba la... contestación dando la autorización, co... sa que no llegó a tiempo, para poder... alinearlo.
... Por tanto, como Zamora no se to... mó en una hora, no por haber per... dido este partido está perdido todo... pues queda mucho que ventilar y... ¿quién sabe lo que puede dar de sí... esta competición que con tan mal prin... cipio tiene a su haber el Deportivo?
... Y como querer es poder, creemos que... queriendo podremos clasificarnos.
... ASTUR.

... cuando el balón no sale del medio del... po del equipo visitante, que se es... para contener aquella avalan... que les trae de cabeza, defendien... en puerta.
... lo mejor de la tarde, donde el... pudo comprobar todo cuanto... mos diciendo de haber equipo,
... la mala actuación del ala dere... tró un triunfo seguro, que no... lugar a paliativos ni disputas.
... al ala, en tarde de desaciertos... ó dos claras oportunidades de... ar, que de haberlo hecho, otro... era sido el resultado final de la... enda.
... que les pasó a estos jugadores que... tras ocasiones brillaron a gran...
... podemos comprenderlo, mas lo... vimos en ellos fué apatía, des... deseo de deshacerse pronto del... para no incurrir de pecar por... de retención, pero no por no

GRAVE COGIDA DE VITO EN SEVILLA

Sevilla, 20. — Con un lleno rebo... sante se celebra la tercera corrida de... la feria sevillana.
Siete toros de don Salvador Guar... diola para el rejoneador Pepe Anas... tasio Martín y los diestros Antonio... Bienvenida, Pepín Martín Vázquez... y Julio Pérez «Vito».
Pepe Anastasio coloca tres buenos... rejonos y tres magníficos pares de... banderillas. Después clavó dos rejo... nes de muerte y echando pie a tie... rra terminó con su enemigo, después... de varios muletazos, con un desca... bello. (Ovación).
Bienvenida bien en su primero y... formidable en el segundo, al que... instrumentó una gran faena con pa... ses de todas las marcas. Una gran es... tocada, rodando el bicho sin punt... lla. (Ovación, oreja y vuelta al rue... do).
Martín Vázquez no hizo nada dig... no de mención en sus dos toros, pero... sí en el que correspondía a «Vito», al... que después de una gran faena ma... tó de una buena estocada. (Ovación... y petición de oreja que el presidente... no concede).
«Vito» toró a su primero superior... mente, resultando cogido al mule... tear al sexto de la tarde, después de... torrear de muleta muy cerca y va... liente.
El peso de los toros en canal fué... el siguiente: El de rejonos, 246,300... kilos. Los de lidia ordinaria: Prime... ro, 252,400 kilos; segundo, 267,800;
tercera, 254,700; cuarto, 256,900;
quinto, 281,800 y sexto, 294,400. Sa... lieron a un promedio de 268 kilos.
Parte facultativo.
Durante la lidia del tercer toro ha... ingresado en esta enfermería el dies... tro Julio Pérez «Vito», siendo asis...

tido de una herida contusa en la ca... ra antero-interna del tercio inferior... del muslo derecho que interesa piel... tejido celular y músculos vastointer... no y recto anterior con dos trayec... torias, una hacia dentro y otra hacia... arriba, que llega al fémur, de veinte... centímetros de extensión. Pronósti... co grave.
Fué asistido por el doctor Gonzá... lez Nandín, pasando después el heri... do a una clínica particular.
El diestro Carlos Arruza que se en... contraba presenciando la corrida, es... tuvo en la enfermería, interesándo... se por el estado de «Vito», como así... también otros muchos diestros y afi... cionados.
EN BARCELONA
Barcelona, 20. — En la Monumen... tal se lidiaron cinco toros de Vicen... te Muriel y uno de Rogelio M. del... Corral, el cuarto, para Julián Marín... Mario Cabré y Luis Mata.
El ganado, bien presentado y con... poder, pero se mostró bronco y algu... nos muy dificultosos.
Julián Marín fué ovacionado en su... primero. En su segundo hizo una... faena artística y mató de un pincha... zo, una estocada y descabello. (Ova... ción y salida).
Mario Cabré fué cogido al mule... tear a su primero. Pasó a la enfer... ría y el otro lo mató Julián Marín... que fué ovacionado. Cabré salió al... ruedo en el cuarto toro y mató el... quinto, estando muy valiente con la... muleta. Mata de una estocada, un pin... chazo y estocada. (Ovación).
Luis Mata estuvo muy bien en su... primero, al que hizo una gran fae... na de muleta entre ovaciones y mú... sica. Mató de una gran estocada y... fué ovacionado. (Cortó las dos ore... jas y dió la vuelta al ruedo). En el... sexto estuvo valiente y breve. Se le... despidió con grandes aplausos.

GITANILLO DE TRIANA RESULTO COGIDO EN LA CUARTA DE FERIA SEVILLANA

La corrida se convirtió en un mano a mano PEPE LUIS-PARRITA

MIURAS, BUENOS Y GUADALET, MANSOS

Sevilla, 21. — Cuarta corrida de fe... ria. Lleno completo. Cuatro toros de... don Eduardo Miura y dos de Guada... let. Los primeros, buenos. Los de Gu... dalet, mansos.
Actuaron Rafael Vega «Gitanillo»,... Pepe Luis Vázquez y Agustín Parra... «Parrita».
Primero. — «Gitanillo» lo recibe con... varios lances superiores. Los tres die... stros son aplaudidos en quites. «Gita... nillo» brinda a «Manolete». (Ovación).
Con la muleta da pases estatuarios... no se ovacionan. Naturales ligados... al de pecho. (Ovación.) Continúa... con adornos, muy cerca y valiente y... muy aplicado sin consecuencias. Se le... vanta y da nuevos pases, saliendo es... ta vez empitonado por el muslo. Entra... a matar y larga un pinchazo. Es reti... rado a la enfermería en... brazos de las asistencias. Pepe Luis... termina el bicho de un pinchazo... una estocada y descabella.
Segundo. — Pepe Luis produce el... alarido al dar varios lances y media... vez superior. «Parrita» y Pepe... Luis son ovacionados en quites. Pepe... Luis brinda a Rafael «El Gallo». Co... mienza la faena con tres ayudados... por alto, magníficos, seguidos de tres... naturales, ligando con el de pecho... (Gran ovación, olés y música.) Sigue... en redondos, mandando muy bien, y... es aplaudido. Intercala molinetes y to... caduras de pitón. Media laçada, un... pinchazo, estocada buena y descabello... (Muchas palmas y salida).
«Parrita» lancea con tal lentitud que

el público le ovaciona puesto en pie... Trastea templado; saca dos estatua... rios buenos y sigue de cerca con re... dondos. (Ovación, música.) Más re... dondos y uno de pecho. (Ovación.)
Pincha en hueso y después cobra una... estocada, descabellando a la primera... (Ovación y vuelta).
Cuarto. — Pepe Luis, con la capa... lancea mandando bien, y es ovaciona... do. Hace un quite temerario y el pú... blico, puesto en pie, le ovaciona. «Pa... rrita» quita de frente por detrás, es... escuchando palmas. Con la muleta, pa... ses templados y de rodillas, muy cerca... Desplante, adornos, tocaduras de pi... tón. (Música.) Molinetes, más adorno... s. Un pinchazo, media estocada y... descabello. (Palmas).
Quinto. — De Guadalet, manso, sien... do fogueado. Pepe Luis está muy bre... ve. Pincha varias veces, coloca media... y descabella al tercer intento.
Sexto. — También de Guadalet, hui... do y difícil. Salta dos veces al calle... jón. Toma dos varas y salta otras dos... veces al callejón. Tres pares de ban... derillas. «Parrita» lo trastea con bre... vedad y termina con el bicho de un... pinchazo y media buena, descabellán... dolo el puntillero.
Peso de los toros: 318, 301, 294, 306... 290 y 301 kilos, respectivamente.
El parte facultativo dice: «Durante... la lidia del primer toro pasó a la en... fermería el diestro Rafael Vega «Gi... tanillo de Triana», que fué curado de... herida contusa en la cara posterior... interna del muslo derecho, que inter... esa la piel y tejido celular, interesan... do el músculo bíceps femoral y aductor... mayor, dejando al descubierto el con... ducto, sin lesionar vasos. Pronóstico... grave.» — Logos.
«MANOLETE» REAPARECERA EN... BARCELONA
Barcelona, 21. — Esta mañana ha... marchado a Sevilla el empresario de... la plaza de toros de Barcelona, don... Pedro Balañá, acompañado de su hijo... (Continúa en la quinta página)

Dió comienzo el campeonato de Copa

en primera División y un segunda, vencieron a domicilio

Sevilla, ganó al Mallorca, en el Nervión, por la mínima

- RESULTADOS DEL DOMINGO
Sevilla-Mallorca 2-1
Betis-Betis 1-0
Real Madrid-Hércules 3-0
Alcoyano-Alcoyano 3-2
Baracaldo-Español 0-2
Tarragona-Gijón 4-2
Córdoba-Córdoba 3-0
Celta-Celta 0-1
Zaragoza-Zaragoza 3-1
Real Sociedad-Real Sociedad 3-2
Real Madrid 2-1
Levante-Levante 1-3

vió y deseó ante el Alcoyano, vencien... dole por la diferencia 3-2.
El Sabadell, el Oviedo y el Castellón... vencieron sin pena ni gloria a sus ri... vales, aunque ese 3-2. Castellón-Real... Sociedad pocas esperanzas da para ir... tranquilo, al campo de Atocha.
El Sevilla, con apuros, se deshizo... del Mallorca, pero hay que tener en... cuenta que el Sevilla tiene que des... plazarse ahora a las Baleares y, casi... casi, lo damos por eliminado, pues tan... pobre resultado, de todo un ex cam... peón de Liga sobre su mediano Se... gunda División, nos demuestra su ba... ja forma.
Por tanto, el próximo «round» va... a tener muchas «sonadas».
Un Alcoyano-Valencia, en Alcoy, y... un 2-3.
Un Mallorca-Sevilla, en Mallorca, y... un 1-2.
Un Real Sociedad-Castellón, en Ato... cha, y un 2-3.
Un Betis-Coruña, en Heliópolis, y... un 0-1.
nos dan pie para considerarlos elimi... nados del «round» campeonil a los que... devuelven la visita.

... derecho a la... mpario de lo es... nes artículos o p... tital invertido,
... truida, podrá e... arrendatario de... ararse a la fin... berare el arren... en costas y ob... de las diferen... do del actor, al... las costas de re... mientos. Cuando... ente en parte la... mitad entre am... (Continúa)

... conforma al... perficie de la... ción resultare... viere menos in... que el anterior... datario perjuri... do al abono de... n el inmueble de... venta por ciento... reducción de su... as de la mitad... o de la renta... en la finca de... local de negoc... assignare un in... ando el reedifi... ligación contra... vil, la renta de... ales de negoc... arrendatarios... a exceder de lo... ello sin perjui... ner su reducc... el artículo ante... ra de los supu... se refiere.
... renta de toda... ales de negoc... r el arrendat... que estipule con... salvo de producc... de que trata... en que será ig... o en su caso... viere la renta... derruido, incre... ulte de aplicar... imero del arren... ndo al capital... os y medio por...
... pasado domingo dió comienzo el...onato Nacional de Copa.
... nicos clubs que vencieron a do... fueron el Español, el Levante... ceta, a cargo del Baracaldo, Mur... Granada.
... Madrid dió la «campanada», al...ncionado en el Inferniño por el Fe...
... ascendido a la Primera... Tarragona, venció al Gijón... mpleo tanteo.
... actual campeón de Liga se las

Teléfono Ayer: 2008



Ayer

Jerez, 22 de Abril de 1947. Calle Bizcocheros, 2, triplicado. Teléfono 2008

La Feria de Sevilla transcurre con gran animación

Las autoridades locales obsequian a los ministros

Sevilla, 21.—Hoy, cuarto día de feria, hace un tiempo magnífico. Durante la mañana se ha visto aumentado el número de caballistas con muchas a la grupa y han desfilado igualmente gran cantidad de coches enjeados.

Esta mañana las autoridades locales han obsequiado a los ministros con una copa de vino español.—Logos. **EL MINISTRO DE MARINA HERMANO MAYOR HONORARIO DE LA COFRADIA DE LA ESPERANZA DE TRIANA**

Sevilla, 21.—El ministro de Marina fue recibido por el hermano mayor de la Cofradía de la Virgen de la Esperanza de Triana, de tradición marinera.

Asistieron también al acto la esposa del ministro, el coronel jefe de construcción aeronáutica y el comandante de Marina.

Después de la misa fué entregado al ministro el título de hermano honorario en artístico pergamino y su señora fué obsequiada con un magnífico ramo de claveles.

Después el ministro y acompañantes estuvieron orando ante la imagen de la Virgen de la Esperanza de Triana.—Logos.

CLAUSURA DE LA EXPOSICION DE GANADOS SELECTOS EN SEVILLA

Sevilla, 21.—Este mediodía ha sido clausurada la feria de ganado selecto. Han sido otorgados premios muy importantes, especialmente a los ganaderos de la provincia de Badajoz por los magníficos lotes que han presentado de ganado lanar y cerda; y otros a ganaderos de Jerez de la Frontera y Sevilla.—Logos.

EL MINISTRO DE AGRICULTURA A SEVILLA

Madrid, 21.—El ministro de Agricultura, don Carlos Reñán, ha salido para Sevilla.—Logos.

Ha fallecido el rey del estaño

Buenos Aires, 21.—El rey del estaño Simón Patiño, uno de los hombres más ricos del mundo, ha fallecido a consecuencia de un ataque al corazón.

Desde hace tiempo se temía el desenlace funesto, pues Patiño contaba en la actualidad con 86 años de edad y durante los últimos, su debilidad física iba en aumento. Nació en Bolivia.

Había estado fuera de su país durante 23 años.

A principios de siglo Patiño era un pobre empleado de una tienda de Cochabamba (Bolivia).—Efe.

LA GUERRA CIVIL PARAGUAYA

Parece que los rebeldes se preparan para una gran ofensiva

Posadas (Argentina), 21.—Informes de Paraguay indican que los rebeldes se preparan a emprender pronto una ofensiva en gran escala.

La radio de Concepción en una de sus emisiones, dijo: Han sido intensificados los encuentros de patrullas, lo que se ha interpretado como señal de inminentes operaciones.

Un portavoz rebelde ha declarado que estos habían acumulado materia les durante todo el tiempo que ha durado el período de inactividad en los frentes con el fin de lanzar una ofensiva decisiva para apoderarse de Asunción. Los rumores sobre esta ofen-

Lo que tendría que demostrar Hitler para cobrar veintidós mil dólares

Nueva York, 21.—Si Hitler consigue demostrar que se encuentra vivo y que fué víctima de persecución nazi, la Tesorería norteamericana le entregará veintidós mil dólares por la venta de «Nein Kampf», que los editores de la edición norteamericana han liquidado con la comisión que se incautó de los bienes de los extranjeros enemigos.—Efe.

Noticias portuguesas

Llega estreptomina a Lisboa

Lisboa, 21.—Seis kilos de estreptomina, han sido transportados a esta capital a bordo de un avión norteamericano. El novísimo medicamento es empleado en el tratamiento de varias enfermedades graves, especialmente la meningitis tuberculosa.—Efe.

UNA VIAJERA DE AVION DE CA-TORCE MESES

Lisboa, 21.—De paso para Río de Janeiro, permaneció unos minutos en esta capital una criatura de 14 meses que desde Estocolmo realiza el viaje en avión, acompañada de su ama especial. En el Brasil se reunirá con sus padres.

Es una de las viajeras más jóvenes que ha pasado por los aeródromos portugueses.—Efe.

SUPERVIVIENTES DE UN ACCIDENTE AEREO

Lisboa, 21.—En una avión británico llegaron ayer al aeropuerto de Lisboa, tres supervivientes del desastre ocurrido hace días en Dakar. Se trata del segundo piloto Elulson, del radiotelegrafista Ronal Justo y de la señorita Claton. Todos los pasajeros se dirigen a Londres, para donde saldrá hoy lunes.—Efe.

Sentencia cumplida contra dos atracadores

San Sebastián, 21.—Esta mañana, en el campo de Tiro de Mideviata, ha sido cumplida la sentencia dictada por el Consejo de guerra contra dos atracadores que opusieron resistencia a la fuerza pública con bombas de mano. Habían sido detenidos el pasado año y el Consejo se celebró recientemente.—Logos.

LA GUERRA CIVIL PARAGUAYA

Parece que los rebeldes se preparan para una gran ofensiva

Posadas (Argentina), 21.—Informes de Paraguay indican que los rebeldes se preparan a emprender pronto una ofensiva en gran escala.

La radio de Concepción en una de sus emisiones, dijo: Han sido intensificados los encuentros de patrullas, lo que se ha interpretado como señal de inminentes operaciones.

Un portavoz rebelde ha declarado que estos habían acumulado materia les durante todo el tiempo que ha durado el período de inactividad en los frentes con el fin de lanzar una ofensiva decisiva para apoderarse de Asunción. Los rumores sobre esta ofen-

RECEPCION en el Instituto de Cultura Hispánica

En honor de personalidades del mundo hispánico

Madrid, 21.—En el Instituto de Cultura Hispánica se ha celebrado a primera hora de la noche una recepción en honor del director de «La Voz de Manila», don Bienvenido Paz, de los diputados chileno, señores Fernández de Larrain y Vergara Bastos y de los periodistas cubanos don Rafael Miralles y don Rosendo Canto.

El director del Instituto de Cultura Hispánica don Joaquín Ruiz Jiménez, pronunció unas palabras de salutación a las personalidades hispánicas, huéspedes del Instituto.

Contestó, en primer lugar, el director de «La Voz de Manila», con un mensaje del vicepresidente de la República Filipina, dirigido al Instituto de Cultura Hispánica.

También hablaron para agradecer el homenaje que se les dedicaba, los señores Larrain y Canto.

Al acto han asistido entre otras personalidades, el director general de Relaciones Culturales, marqués de Auñón, el general Moscardó; el ministro de Cuba en España, señor Norpión; el de El Salvador, señor Alvarez Vidaurra y otros diplomáticos, además de numerosos escritores y periodistas.—Logos.

Noticias portuguesas

Llega estreptomina a Lisboa

Lisboa, 21.—Seis kilos de estreptomina, han sido transportados a esta capital a bordo de un avión norteamericano. El novísimo medicamento es empleado en el tratamiento de varias enfermedades graves, especialmente la meningitis tuberculosa.—Efe.

UNA VIAJERA DE AVION DE CA-TORCE MESES

Lisboa, 21.—De paso para Río de Janeiro, permaneció unos minutos en esta capital una criatura de 14 meses que desde Estocolmo realiza el viaje en avión, acompañada de su ama especial. En el Brasil se reunirá con sus padres.

Es una de las viajeras más jóvenes que ha pasado por los aeródromos portugueses.—Efe.

SUPERVIVIENTES DE UN ACCIDENTE AEREO

Lisboa, 21.—En una avión británico llegaron ayer al aeropuerto de Lisboa, tres supervivientes del desastre ocurrido hace días en Dakar. Se trata del segundo piloto Elulson, del radiotelegrafista Ronal Justo y de la señorita Claton. Todos los pasajeros se dirigen a Londres, para donde saldrá hoy lunes.—Efe.

Sentencia cumplida contra dos atracadores

San Sebastián, 21.—Esta mañana, en el campo de Tiro de Mideviata, ha sido cumplida la sentencia dictada por el Consejo de guerra contra dos atracadores que opusieron resistencia a la fuerza pública con bombas de mano. Habían sido detenidos el pasado año y el Consejo se celebró recientemente.—Logos.

LA GUERRA CIVIL PARAGUAYA

Parece que los rebeldes se preparan para una gran ofensiva

Posadas (Argentina), 21.—Informes de Paraguay indican que los rebeldes se preparan a emprender pronto una ofensiva en gran escala.

La radio de Concepción en una de sus emisiones, dijo: Han sido intensificados los encuentros de patrullas, lo que se ha interpretado como señal de inminentes operaciones.

Un portavoz rebelde ha declarado que estos habían acumulado materia les durante todo el tiempo que ha durado el período de inactividad en los frentes con el fin de lanzar una ofensiva decisiva para apoderarse de Asunción. Los rumores sobre esta ofen-

La situación de Palestina

Prosigue la campaña terrorista

Dos soldados británicos heridos

Jerusalén, 21.—Dos soldados británicos han resultado heridos cuando al pasar por encima de una mina el «jeep» en que viajaban estos hizo explosión.

Se cree que el atentado se debe a una acción de las organizaciones terroristas. El hecho ocurrió en el distrito de Bucharim, en Jerusalén. Simultáneamente con la explosión de la mina que destruyó el «jeep», fueron disparados numerosos tiros de fusil contra los soldados británicos, desde las ventanas de los edificios próximos. Otro «jeep», una vez pasado aquel momento consiguió atravesar la zona sin que sus ocupantes sufrieran el menor daño.—Efe.

EXPLOSIONES EN TEL-AVIV Y HEDERA

Jerusalén, 21.—Varias explosiones se han dejado sentir en Tel-Aviv y Hedera, donde las comunicaciones telefónicas han quedado cortadas a causa de los actos de sabotaje de las organizaciones clandestinas judías llevadas a cabo ayer domingo.

Seis personas han resultado muertas y cuatro heridas, al hacer explosión una bomba en una sala de espectáculo situada en el campamento militar de Nathaniu.

En las proximidades de Haifa dos camiones que se dirigían a Tel-Aviv fueron volcados, al parecer por la explosión de minas. Sus ocupantes, que sumaban ocho en total, no sufrieron daño alguno.

Numerosos vehículos blindados con tropas británicas se dirigen ahora hacia Hedera, Tel-Aviv y Haifa.—Efe. **ATENTADOS CONTRA CAMPAMENTOS INGLESES EN TEL-AVIV**

Jerusalén, 21.—Cuatro campamentos militares ingleses en Tel-Aviv, han sido objeto de atentados estallando en los mismos varias bombas. En Mathan ya, fué arrojada otra bomba contra un cinematógrafo militar; seis soldados resultaron heridos. La corriente eléctrica ha sido cortada por un grupo de terroristas al sur de Haifa y varios campamentos militares quedaron a oscuras. Las fuerzas militares inglesas han ocupado militarmente la zona donde se han producido estos atentados.—Efe.

CAMION CARGADO DE EXPLOSIVOS ABANDONADO

Jerusalén, 21.—Un camión cargado de gran cantidad de minas y explosivos ha sido hallado abandonado en las proximidades de Petah Tikva. El hallazgo fué hecho por las autoridades británicas. Se desconocen más detalles.—Efe.

La despedida al conde de Bulnes en Buenos Aires

Buenos Aires, 21.—En el Club Yutch, se ha reunido en torno al conde de Bulnes, en un almuerzo que le fué ofrecido como despedida ante su cese en las funciones de embajador, los corresponsales españoles.

La comida fué ofrecida por el agregado de Prensa José Ignacio Ramos, y se desarrolló en un ambiente de camaradería.—Efe.

ANTE LA LLEGADA DEL NUEVO EMBAJADOR ESPAÑOL

Buenos Aires, 21.— Toda la Prensa argentina ha reproducido extensamente las declaraciones del nuevo embajador de España en Buenos Aires, señor Arelliza, al embarcar con destino a la Argentina, así como su mensaje efusivo y cordial dirigido al pueblo argentino.—Efe.

Nombramiento del gobernador de TRIESTE

El Consejo de Seguridad de la ONU no consigue ponerse de acuerdo

El candidato de Rusia, rechazado por los anglosajones

Un incendio en Japón destruye más de 600 edificios

Ultima hora

Toque de queda en Jerusalén

Primeros resultados de las elecciones parlamentarias sicilianas

La Coruña, 21.— Por noticias recibidas de La Habana se sabe que el trasatlántico «Magallanes» embarcó en aquel puerto para España trescientos cincuenta y seis pasajeros, de ellos, veintiocho repatriados.

Trae también tres millones de pesos y veinte toneladas de miel y automóviles.—Logos.

La Princesa Catalina de Grecia se casa con un comandante de Artillería británico

Atenas, 21.— La Princesa Catalina de Grecia, hermana del Rey Pablo se ha casado esta mañana en el Palacio Real con el comandante de Artillería inglés Churj Brandom.

Fueron casados por un capellán del Ejército británico y por un sacerdote griego.

Los recién casados pasarán una semana en los alrededores de Atenas y marcharán después a Bagdad, donde está destinado el comandante Brandom.—Efe.

Visita a Londres del ministro de Obras Públicas francés

Londres, 21.—Jules Moch, ministro de Obras Públicas francés, visitó Gran Bretaña el próximo miércoles en calidad de huésped del Gobierno británico. Ha sido invitado por Lord Hathan, ministro británico de Acción civil, y se cree que se celebrarán conversaciones de interés para ambos países.—Efe.

Magallanes

La Coruña, 21.— Por noticias recibidas de La Habana se sabe que el trasatlántico «Magallanes» embarcó en aquel puerto para España trescientos cincuenta y seis pasajeros, de ellos, veintiocho repatriados.

Trae también tres millones de pesos y veinte toneladas de miel y automóviles.—Logos.

La Princesa Catalina de Grecia se casa con un comandante de Artillería británico

Atenas, 21.— La Princesa Catalina de Grecia, hermana del Rey Pablo se ha casado esta mañana en el Palacio Real con el comandante de Artillería inglés Churj Brandom.

Fueron casados por un capellán del Ejército británico y por un sacerdote griego.

Los recién casados pasarán una semana en los alrededores de Atenas y marcharán después a Bagdad, donde está destinado el comandante Brandom.—Efe.

Visita a Londres del ministro de Obras Públicas francés

Londres, 21.—Jules Moch, ministro de Obras Públicas francés, visitó Gran Bretaña el próximo miércoles en calidad de huésped del Gobierno británico. Ha sido invitado por Lord Hathan, ministro británico de Acción civil, y se cree que se celebrarán conversaciones de interés para ambos países.—Efe.

Ultima hora

Toque de queda en Jerusalén

Primeros resultados de las elecciones parlamentarias sicilianas

Palermo, 21.— Los primeros datos que se conocen de las elecciones parlamentarias de Sicilia arrojan las siguientes cifras: Bloque de extrema derecha, dos mil quinientos votos. Socialistas cristianos, mil novecientos. Bloque Popular de socialistas y comunistas, setecientos. Sin embargo, dichos datos no sirven de base para prejuzgar el resultado de la elección.—Efe.